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Preambul 
 
Instituția publică de cultură Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” Galaţi face parte din 

categoria bibliotecilor de drept public, cu personalitate juridică, ce funcţionează în baza Legii nr. 
334/2002 cu modificările şi completările ulterioare, aflată în subordinea Consiliului Judeţean Galaţi, 
fiind finanţată exclusiv de la bugetul de stat. Instituţie de impact pentru comunitatea Galaţiului, cu 
activitate continuă de peste 127 de ani, fiind fondată juridic în 7 decembrie 1889 prin Decretul 
Regelui Carol I nr. 3382 și inaugurată în 11 noiembrie 1890 de ctitorul său „profesorul Vasile 
Alexandrescu Urechia, academician, deputat și senator în forul legislativ al ţării ... scriitor, istoric, 
pedagog și publicist”. Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” administrează un patrimoniu 
documentar de 910.914 documente de bibliotecă îndeplinind atât funcţii de bibliotecă publică 
judeţeană, cât și funcţii de bibliotecă publică municipală. 

În perioada ianuarie – decembrie 2017, managementul instituţiei a fost asigurat de prof. dr. 
Zanfir Ilie, conform HCJ nr. 40 din 25 februarie 2016, Contractului de management nr. 
1976/29.02.2016 și în conformitate cu Raportul final al comisiei de evaluare pentru managementul 
Bibliotecii Judeţene „V.A. Urechia” în perioada 2013-2016 aprobat prin HCJ nr. 152 din 26 
noiembrie 2015 (management asigurat din aprilie/ mai 2007). 

 
A. Evoluţia instituţiei în raport cu mediul în care îşi desfăşoară activitatea:  
A.1. Colaborarea cu instituţii, organizaţii, grupuri informale care se adresează 

aceleiaşi comunităţi 
 

 Biblioteca Județeană „V.A. Urechia”: viziune și misiune 
  În anii viitori va cultiva spiritul de explorare, învățare pe tot parcursul vieții, bucuria de a citi 

și năzuința de informare și cunoaștere a cetățenilor de toate vârstele și pregătire culturală. Ne dorim 
ca Biblioteca noastră să fie instituția unde moștenirea culturală a Galațiului vechi se împletește, în 
mod armonios, cu poveștile oamenilor din Galațiul de azi și din viitor. 
 Misiunea Bibliotecii este de a satisface interesele de studiu, lectură, cercetare, documentare, 
educare și recreere din municipiul și județul Galați, prin promovarea cunoașterii, având la bază 
optimizarea accesului la informații relevante prin creșterea colecțiilor de bibliotecă și prin 
asigurarea de servicii publice moderne de informare adecvate fiecărei categorii de utilizatori. 
 
 Pentru îndeplinirea viziunii și misiunii, Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia”, prin Proiectul 
de management aprobat cu HCJ 40 din 25.02.2016, şi-a stabilit principalele direcţii de dezvoltare 
care constituie platforma strategiei pe termen scurt și mediu:  

 îndeplinirea funcţiilor de bibliotecă judeţeană și de bibliotecă publică municipală cu sprijinul 
autorităţilor publice locale (Consiliul judeţean și Consiliul local), funcţii prevăzute de legea 
bibliotecilor; 

 participarea la proiecte naţionale şi internaţionale de valorificare a patrimoniului cultural 
naţional, având ca scop creşterea vizibilităţii judeţului la nivel naţional și european, 
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identificarea și clasarea acestor obiective „mărci ale patrimoniului cultural european”; 
 dezvoltarea infrastructurii tehnologice, hardware şi software (migrarea la un nou sistem 

integrat de bibliotecă care permite accesul facil la bazele de date ale bibliotecii); 
 promovarea programelor de formare, pregătire, perfecționare și specializare în domeniile 

biblioteconomiei și știinţei informării și a domeniilor conexe; alinierea competenţelor 
profesionale ale personalului la performanţele cerute de actuala strategie de dezvoltare a 
bibliotecilor; 

 elaborarea/revizuirea procedurilor de lucru pentru activităţile specifice, atât pentru 
funcţionalitatea bibliotecii, cât și pentru bibliotecile din judeţ; 

 deschiderea naţională, regională și internaţională;  
 dezvoltarea, diversificarea, menţinerea și îmbunătăţirea calităţii serviciilor de bază şi 

ofertarea acestora către alte grupuri de utilizatori; 
 crearea și educarea deprinderilor de lectură la copii, de la vârste fragede; 
 continuarea strategiei de atragere de noi beneficiari prin optimizarea serviciilor şi sporirea 

facilităţilor oferite prin tehnologiile moderne; 
 susținerea educației individuale și autodidacte, precum și a celei instituționale, la toate 

nivelurile și la orice vârstă, inclusiv din perspectiva cunoașterii pericolelor antisociale ce 
amenință dezvoltarea liberă și armonioasă a persoanei; 

 dezvoltarea de parteneriate cu instituţiile culturale, de învăţământ şi cu mass-media pe baza 
unor proiecte cu obiective comune în interesul direct al cetăţenilor; 

 promovarea valorilor culturale locale, a personalităţilor şi a moştenirii spirituale conservată 
în colecţiile proprii în cadrul proiectelor derulate pe plan naţional şi internaţional;  

 dezvoltarea rețelei de biblioteci din județul Galați prin acțiuni specifice de îndrumare și de 
evaluare, prin proiecte, programe și activități culturale, precum și acțiuni de îndrumare 
metodică profesională; 

 facilitarea deprinderii unor abilități de operare pe calculator și de navigare Internet pentru 
diferitele categorii de utilizatori; 

 realizarea de schimburi culturale, de parteneriate şi colaborări cu instituţii similare din ţările 
învecinate; 

 asigurarea vizibilităţii Bibliotecii atât pe plan local, naţional, cât şi internaţional prin ieşiri în 
mass-media şi, îndeosebi, prin organizarea de manifestări culturale specifice domeniului 
într-un mod profesionist; 

 redimensionarea comunicării cu publicul cititor şi în primul rând cu abonaţii/ utilizatorii 
fideli, cu vizarea prioritară a categoriilor mici de vârstă, în sensul abordării actuale şi 
consecvente a metodelor online, prin care se poate realiza nu numai un schimb rapid şi util 
de informaţii, dar şi o permanentă cunoaştere a preferinţelor, aşteptărilor şi aspiraţiilor 
beneficiarilor noştri; 

 actualizarea și dezvoltarea site-ului instituţiei (www.bvau.ro). 
Strategiile culturale și de dezvoltare a capacităţii organizaţionale propuse vor avea ca 

finalitate consolidarea Bibliotecii Judeţeane „V.A. Urechia” ca unul dintre principalii promotori ai 
culturii în Euroregiunea Dunărea de Jos. 

În ce privește structura organizatorică a Bibliotecii Judeţene „V.A. Urechia”, în anul 2014 a 
fost actualizat Regulamentul de Organizare şi Funcţionare conform HCJ nr. 113 din 31 iulie 2014 
(Vezi Anexa nr. 1) în concordanţă cu Organigrama, revizuită/actualizată și aprobată conform HCJ nr. 
64 din 28 aprilie 2016 (Vezi Anexa nr. 2). S-a urmărit organizarea departamentelor, serviciilor, 
birourilor, compartimentelor, filialelor, astfel încât să fie îndeplinite, într-un mod eficient, funcţiile 
şi atribuţiile ce revin Bibliotecii Judeţene „V.A. Urechia”, precum și o repartizare echilibrată a 
sediilor pe raza municipiului Galaţi. 
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 Astfel, la nivelul euroregiunii, Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” a dezvoltat o reţea de 
biblioteci publice după cum urmează: 

 pe raza municipiului Galaţi, patru filiale în administrare proprie, din care două, Filiala nr. 1 
„Costache Negri" - Bibliotecă Municipală pentru Copii și Filiala nr. 2 „Paul Păltănea” cu 
statut de bibliotecă municipală, cu sprijinul Consiliului local al municipiului Galaţi; 

 la nivelul judeţului, îndrumă și coordonează metodologic cele 64 (șaizeci și patru) biblioteci 
publice din judeţul Galaţi, din care una este municipală, Biblioteca „Șt. Petică” Tecuci și 
două orășenești, Biblioteca orășenească „Gr. Hagiu” și Biblioteca orășenească Berești; 

 la nivelul regiunii, șapte (7) filiale externe cu un fond de minim 7000 documente; cinci (5) 
în Republica Moldova și două (2) în Ucraina. 
 
Acorduri de colaborare, parteneriate 
În cadrul sistemului Naţional de biblioteci (SNB) 
Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” are încheiate Acorduri de parteneriate bilaterale cu 

Biblioteca Naţională a României, cu Biblioteca Naţională a Republicii Moldova și cu Biblioteca 
Naţională pentru Copii „Ion Creangă” din Chişinău. Scopul general al acestor acorduri este 
îmbunătăţirea cooperării dintre Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” şi cele trei biblioteci naţionale, 
având în vedere unul din obiectivele lor comune şi anume susţinerea, promovarea şi valorificarea 
culturii scrise prin mijloace profesionale specifice în context naţional şi euro-regional. 

Obiectivele acordurilor prevăd: 
 schimburi culturale, ştiinţifice şi profesionale bilaterale; 
 susţinere reciprocă şi participarea comună la proiecte internaţionale şi regionale; 
 realizarea de manifestări culturale, profesionale şi ştiinţifice comune. 

 Parteneriatele reprezintă pentru Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” o resursă extrem de 
valoroasă ce contribuie la îndeplinirea misiunii și obiectivelor instituției. În ultimii ani Biblioteca 
Județeană „V.A. Urechia” a făcut progrese notabile în ceea ce privește dezvoltarea de parteneriate 
active, constructive și productive, făcând trecerea de la abordarea cantitativă - cu numeroase 
acorduri formalizate dar care rămân, de multe ori, fără obiect sau se limitează la o activitate 
punctuală – la abordarea strategică, cu parteneri mai puțin numeroși, însă atent selecționați, cu 
acorduri de parteneriat bine definite și atent urmărite din punct de vedere al eficacității. De 
asemenea, atitudinea față de parteneriate s-a schimbat de la pasiv, unde inițiativa aparținea aproape 
în exclusivitate potențialilor parteneri care abordau Biblioteca, la activ, unde Biblioteca Județeană 
este inițiatoarea negocierilor, abordând țintit organizații cu expertiză solidă în domenii în care 
Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” necesită suport. 
 Astfel, în 2017 s-au consolidat parteneriatele importante pentru îndeplinirea cu succes a 
misiunii şi funcţiilor specifice, inițiind, totodată, noi parteneriate ce au contribuit la atingerea 
obiectivelor propuse. Parteneriatele strategice, precum cel cu Inspectoratul Școlar al Județului 
Galați, cu rețeaua de educație pre-universitară au continuat (98 protocoale de colaborare și 76 de 
proiecte educaționale cu grădinițe, școli și licee din municipiu dar și din județ), asigurând buna 
desfășurare a proiectelor Bibliotecii.  
 De asemenea, pentru o bună implementare a programelor, proiectelor şi activităţilor 
punctuale desfășurate de Biblioteca Județeană „V.A. Urechia”, s-au semnat parteneriate cu autorități 
locale, instituții de cultură, fundații și asociații, dintre care amintim:  

 
INSTITUŢII: 

 Primăria Municipiului Galaţi; 
 Direcţia Judeţeană pentru Cultură; 
 Direcţia Generală de Asistenţă Socială și Protecţia Copilului; 
 Agenţia Judeţeană de Ocupare a Forţei de Muncă; 
 Centrul Cultural „Dunărea de Jos” Galaţi; 
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 Teatrul Muzical „Nae Leonard”; 
 Teatrul Dramatic „Fani Tardini”; 
 Centrul Judeţean de Resurse și Asistenţă Educaţională Galaţi; 
 Complexul Muzeal de Știinţe ale Naturii „Răsvan Angheluță”; 
 Muzeul de Artă Galaţi; 
 Muzeul de Istorie „Paul Păltănea” Galaţi; 
 Casa de Cultură a Sindicatelor; 
 Oficiul de Protecţia Consumatorului; 
 Inspectoratul Judeţean de Poliţie Galaţi; 
 Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog al Județului Galați; 
 Penitenciarul de Maximă Siguranță Galaţi 
 Palatul Copiilor; 
 Arhivele Naţionale - Serviciul Judeţean Galaţi; 
 Biblioteca Națională a României; 
 alte Biblioteci similare din țară. 

 
UNIVERSITĂŢI. FACULTĂŢI 

 Universitatea „Dunărea de Jos”; 
 Universitatea București – Facultatea de limbi străine; 
 Universitatea „Apollonia” Iași: 
 Universitatea „Danubius” Galaţi. 

 
ASOCIAŢII ȘI FUNDAŢII 

 Asociaţia „Universul Prieteniei” Iași; 
 Uniunea Arhitecților din România – Filiala Galați; 
 APCA Galați; 
 S.C. Bureau Veritas România SRL – Asociația ANCONAV Galați; 
 Fundaţia „Împreună” cu Centrul Comunitar „La Vale”; 
 Fundaţia „Inimă de copil”; 
 Asociaţia Generală a Inginerilor din România (AGIR) – filiala Galaţi; 
 Uniunea Scriitorilor – filiala S-E; 
 AIESEC; 
 Asociaţia „Mecanturist”; 
 Asociaţia „Rotaract” Galaţi „Dunărea de Jos”. 

 
ALTE ORGANIZAŢII 

 Federația Patronală a Întreprinderilor Mici și Mijlocii Regiunea Sud-Est; 
 Parcul de Soft Galaţi; 
 Editura „Eikon” București; 
 Centrul de Mediere „Alfa”; 
 „Multicart” București. 

 
MASS-MEDIA 

 TV Galaţi; 
 Viaţa Liberă; 
 Monitorul de Galați; 
 Imparțial; 
 Impact est de Galați; 
 VOX TV; 
 Expres TV; 
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 RTV Galați; 
 Digi 24 Galaţi; 
 Radio FM Galați. 

 
ETNII. MINORITĂŢI 

 Uniunea Democrată Turcă din România – Filiala Galaţi; 
 Uniunea Grecilor din România – Comunitatea Elenă Galați; 
 Uniunea Armenilor din România – Comunitatea Armeană Galaţi; 
 Comunitatea Ucrainienilor din Galați; 
 Comunitatea Rușilor lipoveni; 
 Forumul Democrat German – Filiala Galaţi; 
 Comunitatea Italiană „Casa Italia” din Galaţi; 
 Alianţa Romilor din Judeţul Galaţi.  

 
Biblioteca „V.A. Urechia” își desfășoară activitatea alături de alte instituţii care se adresează 

comunităţii gălăţene în vederea informării și educării non-formale: bibliotecile de la Universitatea 
„Dunărea de Jos” și de la Universitatea „Danubius”, bibliotecile și centrele de documentare și 
informare din școli și Casa Corpului Didactic, Biblioteca Franceză „Eugéne Ionesco”, biblioteci 
specializate ale unor ONG-uri și instituţii de stat (de ex.: biblioteca Centrului de Consultanţă 
Ecologică, biblioteca Fundaţiei de Sprijin a Vârstnicilor, biblioteca Penitenciarului de maximă 
siguranţă ș.a.), precum și instituţiile de cultură locale, pe segmentul petrecerii timpului liber în mod 
instructiv-educativ: Centrul Cultural „Dunărea de Jos”, Casa de Cultură a Sindicatelor, Muzeul de 
arte vizuale, Muzeul de istorie, Muzeul de Științe ale Naturii „Răsvan Angheluță”, Teatrul Dramatic 
Fani Tardini, Teatrul Muzical Nae Leonard, Palatul Copiilor, ONG - uri etc.  

 
Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” în cadrul asociaţiilor profesionale 
În cadrul Bibliotecii Judeţene „V.A. Urechia” își desfăşoară activitatea Filiala Galaţi 

ANBPR (Asociaţia Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România) și Filiala 
Galaţi a ABR (Asociaţia Bibliotecarilor din România), asociaţii profesionale înfiinţate în scopul 
promovării și susţinerii activităţii bibliotecarilor și a profesiei de bibliotecar. Din asociaţii face parte 
inclusiv instituţia Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia”. În anul 2014, ANBPR a devenit asociaţie de 
utilitate publică conform HG 942/2004 subliniind astfel importanţa profesiei de bibliotecar și a 
instituţiei bibliotecă publică în cadrul comunităţii. Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” este 
membru în ANBPR și ca persoană juridică. 

Bibliotecari din Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” au participat la conferinţele și 
evenimentele organizate de cele două asociaţii profesionale, ANBPR şi ABR, după cum urmează: 
- 27 – 28 aprilie 2017 – Conferinţa de primăvară BiblioPublica a Asociației Naționale a 
Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România de primăvară, cu tema „Bibliotecile – 
parteneri în dezvoltarea creativă a utilizatorilor” la București. Au participat patru reprezentanţi 
din Biblioteca „V.A. Urechia”; 
- 2 – 4 octombrie 2017 - A XXVIII-a Conferinţă Naţională a Asociației Naționale a Bibliotecarilor 
și Bibliotecilor Publice din România, cu tema „BIBLIONEXT – Inovație. Creativitate. 
Leadership”, la Cluj-Napoca. Au participat cinci reprezentanți ai Bibliotecii; 
- 6 – 8 septembrie 2017 – A XXVIII-a Conferinţă Naţională a Asociaţiei Bibliotecarilor din 
România (ABR) cu tema „Biblioteci. Societate. Multiculturalitate”, la Brașov, unde au participat 
5 bibliotecari. 

Din punct de vedere al activităţii editoriale Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” este 
membră a Asociaţiei Române de Istorie a Presei, ARIP, în scopul de a sprijini și promova 
cercetarea în domeniul istoriei presei, atât pe plan naţional, cât şi international, precum și pentru a 
desfășura o activitate editorială fundamentată știinţific. În acest context în perioada 31 martie - 1 
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aprilie 2017, la Congresul Naţional de Istorie a Presei din România, ediţia a X-a, organizat de 
Asociația Română de Istorie a Presei, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca, Mitropolia 
Clujului, Maramureșului și Sălajului și Eparhia Greco-Catolică de Cluj-Gherla, și desfășurat la 
Cluj-Napoca, a participat managerul Bibliotecii „V.A. Urechia“ prof. dr. Zanfir Ilie cu lucrarea: 
Particularități culturale ale presei religioase la „Dunărea de Jos”. Revista „Călăuza ortodoxă” în 
primul deceniu de apariție. 

 
A.1.1. Donaţii de carte către filialele externe și către bibliotecile comunale: 
 
Din cărţile provenite din donaţiile pe care le-a primit Biblioteca, în cadrul campaniei 

organizată cu ocazia Zilei Bibliotecarului, 23 aprilie, Zilelor Bibliotecii, 11-15 noiembrie, precum 
și din diverse donaţii de la persoane private, în anul 2016,  Biblioteca „V.A Urechia” a donat 
aproximativ 1100 de cărți, către bibliotecile din Republica Moldova –  la filialele existente, precum 
și la Cahul, Liceelor „Mihai Eminescu“ şi „Ion Vodă“, la Biblioteca Raională din Cahul, la Liceul 
„D. Cantemir“ şi Liceul „Vasile Alecsandri“ din Colibaşi. Tot în aceeași perioadă de referință au 
mai fost donate către bibliotecile comunale (20 comune) din județul Galați un număr de 1566 
documente. 

 
A.1.2. Promovare prin intermediul premiilor și distincţiilor: 
 
Diplome și premii 2017 

1. Diplomă de participare – acordată prof. dr. Zanfir Ilie pentru lucrarea Particularități 
culturale ale presei religioase la „Dunărea de Jos”. Revista „Călăuza ortodoxă” în primul 
deceniu de apariție în cadrul Congresului Naţional de Istorie a Presei din România, ediţia a 
X-a, ce s-a desfășurat la Cluj-Napoca, 31 martie – 1 aprilie 2017; 

2. Diplomă de participare – acordată prof. dr. Zanfir Ilie în cadrul Libraries International 
Conference – The 9th Qualitative and Quantitative Methods pentru lucrarea „ISNI – 
International Standard Name Identifier, Limerick, Ireland, 23 – 26 mai 2017; 

3. Diplomă de participare – acordată prof. dr. Zanfir Ilie în cadrul Conferinței Internaționale 
Lexic comun/ Lexic specializat. „Democratizarea cunoașterii” sau Migrația lexicului 
specializat spre lexicul comun, ediția a X-a, 19 – 20 mai 2016, Galați, organizată de 
Universitatea „Dunărea de Jos”, Institutul de Științe ale Educației din Chișinău, Institutul de 
Cercetări Filologice și Interculturale din Republica Moldova; 

4. Diplomă de participare – acordată prof. dr. Zanfir Ilie pentru lucrarea „Un gazetar gălățean 
despre Marele Război. George Munteanu și mărturiile sale despre Galații anilor 1916-
1918”, susținută în cadrul Conferinței Internaționale „Cultura și Presa Europeană”, ed. a IX-
a, Galați, 26 – 27 mai 2017, organizată de Universitatea „Dunărea de Jos” și ARIP 
(Asociaţia Română de Istorie a Presei); 

5. Premiul pentru Contribuții biblioteconomice-programe, proiecte locale/ naționale – 
decernat pentru „Festivalul Internațional al Cărții „Axis Libri” – acordat în cadrul celei de 
a XXVIII-a Conferinţă Naţională a Asociației Naționale a Bibliotecarilor și Bibliotecilor 
Publice din România, Cluj-Napoca, 2 – 4 octombrie 2017; 

6. Premiul pentru Cel mai bun site de bibliotecă – decernat pentru site-ul Bibliotecii 
www.bvau.ro – acordat în cadrul celei de a XXVIII-a Conferinţă Naţională a Asociației 
Naționale a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România, Cluj-Napoca, 2 – 4 
octombrie 2017; 

7. Premiul de excelență oferit pentru Bibliotecile Publice – acordat în cadrul celei de a 
XXVIII-a Conferinţă Naţională a Asociaţiei Bibliotecarilor din România (ABR), Brașov, 6 – 
8 septembrie 2017; 

8. Diplomă - acordată prof. dr. Zanfir Ilie la împlinirea a 150 de ani de la înființarea 
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Colegiului Național „Vasile Alecsandri”, 20 noiembrie 2017, Galați; 
9. Diplomă de participare – acordată prof. dr. Zanfir Ilie pentru lucrarea „Avatarurile cenzurii 

în România postbelică și impactul acestora în comunicare”, susținută în cadrul Sesiunii 
Științifice Anuale a Institutului de Cercetări „Acad. Ioan Hăulică” al Universității 
„Apollonia” din Iaşi, Iași, 27 octombrie 2017; 

10. Diplomă pentru implicare – acordată prof. dr. Zanfir Ilie pentru implicarea în proiectarea și 
derularea activităților Proiectului Regional „Paradigmele (post) modernității” nr. 
856/CAERI 2016, inițiat de Colegiul Național „Alexandru Ioan Cuza” Galați pentru anul 
școlar 2016 - 2017; 

11. Diplomă de onoare și cupă – acordată prof. dr. Zanfir Ilie, pentru merite deosebite în 
organizarea ediției a V-a a Cupei „Axis Libri” la Șah, Galați, 2017; 

12. Meritul cultural, acordat prof. dr. Zanfir Ilie în cadrul evenimentului „Topul firmelor 
gălățene” de către Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Galați, 2017; 

13. Diplomă de onoare – acordată prof. dr. Zanfir Ilie, în cadrul Campionatului Național de 
Karate Tradițional pentru Copii, ediția a XXVI-a, pentru sprijinul necondiționat acordat 
Karate-ului tradițional din România, Galați, 2017. 

 
A.1.3. Strategiile media abordate au constat în: 

 consolidarea statutului Bibliotecii Judeţene „V.A. Urechia” de instituţie documentară și 
patrimonială fundamentală care asigură reprezentativitate fiecărui cetăţean, la nivel local și 
naţional; 

 identificarea şi/sau delimitarea unor grupuri ţintă pentru transmiterea mesajelor culturale și 
infodocumentare ale Bibliotecii; 

 obţinerea unei vizibilităţi constante, de durată şi credibile, convingătoare, asupra instituţiei, 
în mediul cultural și profesional local și national. 

Căi de realizare: 
 lansarea unor noi formate şi unor noi tipuri de evenimente culturale (Târgul de creaţie în 

cadrul Bibliotecii Estivale, expoziţii virtuale cu documente din Colecţiile Speciale ale 
Bibliotecii, dezbateri cu tematică specifică – dezvoltare personală, mediu și educaţie pentru 
mediu, dezvoltare durabilă, Grădina cu Cărți din Grădina Publică) precum și menţinerea 
celor existente - seria Salonul literar „Axis Libri”, Festivalul Internaţional de carte „Axis 
Libri”, Noaptea în bibliotecă la Galaţi, Colocviile Constructorilor de Nave, sesiunile anuale 
de seminare profesionale – în special în cadrul Zilelor Bibliotecii Judeţene „V.A. Urechia” 
(noiembrie) și în cadrul Zilei Bibliotecarului din România (aprilie); 

 cooptarea, în realizarea conţinutului evenimentelor organizate de Biblioteca Judeţeană „V.A. 
Urechia”, a unor structuri infodocumentare şi patrimoniale importante atât din municipiul și 
judeţul Galaţi (Arhivele Naţionale - Serviciul Judeţean Galaţi; Biblioteca Municipală „Șt. 
Petică” și Casa de cultură din Tecuci, Universitatea „Dunărea de Jos”, Centru Cultural 
„Dunărea de Jos”), cât și de la nivel naţional (Universitatea București – Facultatea de limbi 
străine); 

 actualizarea şi întreţinerea brandului „Axis Libri”, atât la nivel conceptual, visual, cât și la 
nivel organizaţional: festival și târg de carte, revistă, editură și salon, coperţile publicaţiilor 
proprii, afișele manifestărilor organizate; 

 actualizarea și întreţinerea unui site cu o interfaţă prietenoasă și accesibilă, www.bvau.ro, 
întreţinerea blogului CIC, prezenţa permanentă pe site-urile social media Facebook, 
Google+, Pinterest, Flickr (imagini ale evenimentelor organizate), Scribd (versiunea 
electronica a documentelor elaborate de Bibliotecă – Buletinul Fundaţiei, Revistele, studiile 
realizate) atât cu evenimentele generale ale Bibliotecii, cât și prin intermediul 
compartimentelor de specialitate: Serviciul de Referinţe – cu memoria locală, Filialele cu 
proiectele educaţionale și expoziţiile tematice, Centrul regional de formare cu oferta de 
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formare, atât pentru personalul de specialitate din biblioteci, cât și pentru alte categorii de 
public (pensionari – iniţiere în Internet, curs de Formator etc.); 

 asigurarea unei prezenţe semnificative a Bibliotecii în presa culturală şi de informare (presă 
scrisă, radio, tv.), prin interviuri, ştiri, relatări, reportaje etc. 

 În ceea ce privește mediatizarea în presa locală și centrală, și în anul 2017 Biblioteca „V.A. 
Urechia” a beneficiat de o susţinută prezenţă: 385 articole apărute în presa scrisă (la care se adaugă 
4.258 postări pe site-ul propriu și rețele Internet). Acestea sunt adunate în cadrul Dosarului info-
documentare cu privire la reflectarea în presă a activităţii Bibliotecii „V.A. Urechia”, 
corespunzătoare anului 2017, fiind inclus în colecţiile Bibliotecii.  

Activitatea de cercetare din cadrul Compartimentului Informare bibliografică a fost în 
continuare reflectată în pagina de facebook a Serviciului Referinţe, legată la contul de facebook al 
bibliotecii, fiind afișate un număr de 717 postări; pagina a înregistrat o creștere a numărului de 
aprecieri cu 2.428 față de sfârșitul anului trecut, ajungând la sfârşitul anului 2017 la un număr total 
de 7265 de aprecieri. Impactul postărilor pe parcursul anului 2017, reprezentat de numărul de 
persoane care au văzut postările, a atins o medie de 669 persoane pe zi, numărul de persoane care au 
văzut postările de pe pagina Serviciului ajungând, la sfârșitul anului 2017, la 3.137.602 utilizatori 
unici.  

La fel de apreciate au fost pagina web a instituției, care la sfârșitul anului 2017 înregistra 
515.720 de vizitatori, precum și contul bibliotecii de social media (Facebook) care a înregistrat 
2.513.784 vizualizări. 

 
 A.2. Analiza SWOT (analiza mediului intern și extern, puncte tari, puncte slabe, 

oportunități, amenințări). 
PUNCTE TARI PUNCTE SLABE 
 Existența în dotare a unor colecții enciclopedice 

ample și valoroase, prelucrate și organizate pentru a 
servi intereselor diverse ale utilizatorilor; 

 Acces gratuit la Internet prin stații de lucru localizate 
în bibliotecă sau pe calculatoare portabile personale 
prin conectare wireless; 

 Notorietate bună; 
 Ambient adecvat; 
 Spații de lectură generoase; 
 Personal calificat și pasionat profesional; 
 Activitate științifică în dezvoltare; 
 Gratuitatea absolută a serviciilor; 
 Marje bune de economie la cheltuielile materiale; 
 Creșterea veniturilor; 
 Valorificarea colecțiilor prin intermediul 

parteneriatelor de colaborare; 
 Dezvoltarea de programe de impact local și regional; 
 Deschiderea oferită de conţinutul și formatul 

activităților în conformitate cu interesele copiilor și 
adolescenților şi perspectivele de dezvoltare ale 
societăţii; 

 Existenţa parteneriatelor educaţionale cu organizaţii 
non-guvernamentale în vederea responsabilizării 
acestora în susţinerea şi îmbunătăţirea actului 
educaţional. 

 Resurse financiare insuficiente; 
 Resurse umane insuficiente; 
 Lipsa locurilor de parcare pentru 

public la sediul central și filiale; 
 Spații de depozitare a colecțiilor 

insuficiente; 
 Sponsorizare foarte slabă din partea 

mediului privat pentru desfăşurarea 
activităţilor cultural-educative; 

 Absența unui sediu central mai 
mare; 

 Cheltuieli de întreținere mari; 
 Uzura morală și fizică a unor 

echipamente, 
precum și a parcului auto; 

 Necesitatea imediată poentru 
repararea, consolidarea și refacerea/ 
reabilitarea arhitecturală a clădirii de 
patrimoniu pe care o reprezintă 
sediul BVAU, fostul Palat al CED 
(Comisia Europeană a Dunării). 
 



9 

OPORTUNITĂȚI AMENINȚĂRI 
 Redimensionarea „bibliotecii” ca o comunitate 

autentică, temporală, contextuală, racordată la viaţa 
publică; 

 Promovarea dialogului intercultural în vederea 
creşterii calităţii vieţii comunităţii; 

 Public numeros și educat; 
 Amplasarea sediului și a filialelor în principalele 

cartiere din municipiu; 
 Disponibilitatea autorității finanțatoare pentru 

investiții în programe și proiecte culturale. 

 Reducerea resurselor financiare 
alocate de către ordonatorul de 
credite; 

 Creșterea costurilor utilităților, a 
prețurilor documentelor și a 
echipamentelor necesare pentru 
buna desfășurare a activităților; 

 Suprapunerea unor evenimente 
culturale organizate simultan de alte 
instituții de cultură datorită lipsei 
unei strategii culturale la nivel de 
județ și a unui program comun de 
evenimente. 

 
Din analiza diagramei SWOT se desprinde clar ideea că strategia de urmat este cea a 

diminuării punctelor slabe şi a prevenirii ameninţărilor, fiindcă în contextul politico-administrativo-
organizaţional actual e greu de crezut că vor apărea curând alte puncte tari. 

 
A.3. Evoluția imaginii existente și măsuri luate pentru îmbunătățirea acesteia 
 
Promovarea imaginii publice a Bibliotecii şi mediatizarea activităţilor s-a realizat printr-o 

acţiune concentrată pe mai multe planuri: 
1. Prin creşterea calităţii serviciilor oferite, astfel încât acestea să fie promovate datorită 

beneficiarilor, care la rândul lor comunică în mediul profesional şi familial despre acestea. 
2. Pe Internet, prin pagina web a bibliotecii www.bvau.ro, blogul Bibliotecii, facebook şi 

google+. 
3. Toate activităţile realizate de către bibliotecă au fost mediatizate prin comunicate de presă, 

trimise de către Serviciul Relaţii cu Publicul către toate instituţiile mass-media locale şi naţionale. 
În permanenţă, Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” a desfăşurat numeroase și complexe  

activităţi culturale, cu o largă adresabilitate, venind astfel în întâmpinarea utilizatorilor nu doar cu 
oferte de lectură, ci și cu o gamă cât mai generoasă de activităţi, care să corespundă gusturilor 
tuturor celor interesaţi. Astfel, au fost organizate în ultimul an: expoziţii de carte pe diverse 
tematici; lansări şi târguri de carte; întâlniri cu personalități culturale şi scriitori din ţară şi 
străinătate; proiecţii de filme; conferinţe; mese rotunde; s-au redactat materiale informative: afişe, 
pliante, semne de carte, calendare.  

Activităţile cu cel mai mare impact au fost în primul rând cele cu caracter periodic precum: 
Săptămâna Naţională a Bibliotecilor; Salonul Literar „Axis Libri”; Programul educaţional-recreativ 
de vară „Clubul de vacanță” cu cele cinci componente: Clubul Curioşilor; Cafeneaua culturală; 
BiblioVACANȚA; Petrece vacanţa ALTFEL la bibliotecă! și Şah, sportul minţii!; Festivalul 
Internațional al Cărţii „Axis Libri”; Noaptea în Bibliotecă la Galaţi; Zilele Bibliotecii, Biblioteca de 
vară din Parcul „Eminescu” etc. Rezultate foarte bune s-au obţinut şi din proiectele desfăşurate cu 
Penitenciarul de maximă siguranţă Galaţi, cu Asociația Mecanturist Galați, cu Asociaţia JOB Galaţi, 
cu APCA (Asociația de Sprijin pentru Părinții și Copiii cu Autism) precum şi cu fundaţiile de sprijin 
ale persoanelor vârstnice şi cu centrele de plasament și casele de tip familial din cadrul Direcţiei 
Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Galaţi. 
 S-a continuat, de asemenea, editarea şi tipărirea Revistei „Axis Libri” (trimestrială), precum 
și a celorlalte publicaţii profesionale: „Buletinul Fundaţiei Urechia” (anual) - revistă de studii şi 
cercetări în biblioteconomie, bibliologie, cultura informaţiei şi ştiinţe umane; „Asociaţia” - buletin 
informativ al Filialei ANBPR Galaţi cu adresabilitate publicului ţintă din mediul rural, Anuarul 
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științific al Bibliotecii „V.A. Urechia” - cel mai nou serial  științific de tip socio-uman, cu apariție 
anuală care publică prestațiile intelectuale ale cercetătorilor de pe meleagurile gălățene și nu numai, 
ținând cont de faptul că formarea din punct de vedere științific a individului constituie o condiție 
sine qua non pentru dezvoltarea comunității locale în special, dar și a unei națiuni în general și 
„Anuarul evenimentelor culturale” - publicaţie profesională care apare din anul 2011, fiind 
considerat un important instrument de informare atât în cadrul Bibliotecii, cât şi în cadrul altor 
instituţii gălăţene.  

Pe lângă acestea, Biblioteca a mai participat la numeroase proiecte mai mici cu parteneri 
locali din sfera învăţământului şcolar şi universitar, a organizaţiilor non guvernamentale, care vizau 
promovarea lecturii, a studiului şi cercetării, numărul acesta crescând progresiv în ultimii ani. 

Au fost, de asemenea, organizate vizite colective la bibliotecă în cadrul cărora, pe baza unui 
program bine stabilit, numeroase clase de preşcolari şi elevi din ciclurile gimnazial şi liceal au 
vizitat toate secţiile bibliotecii, au fost familiarizaţi cu munca specifică, au cunoscut îndeaproape 
serviciile oferite de instituţie. 

Astfel de zile de vizite au fost stabilite atât din iniţiativa bibliotecii, cât şi la cererea unor 
grupuri sau instituţii de învăţământ. Putem aminti în acest sens prezenţa masivă a elevilor din 
municipiu şi chiar din judeţ pe parcursul „Săptămânii altfel” când s-au înregistrat peste 2.600 
vizitatori de vârstă şcolară. 

Pentru a consolida poziția Bibliotecii Județene „V.A. Urechia” și a asigura o informare 
corectă a publicului cu privire la serviciile de bază și programele culturale și educaționale 
organizate s-au realizat interviuri pentru presă, radio și TV, declarații de presă, conferințe și 
comunicate de presă. 

Apariţii în mass-media scrisă locală şi centrală: în anul 2017 au fost înregistrate 385 
articole referitoare la activitatea Bibliotecii apărute în presa scrisă, iar în presa de specialitate ne 
regăsim în revistele: Biblioteca, Axis Libri, Porto-Franco, Dominus, Antares, Şcoala gălăţeană, 
Dunărea de Jos, Convorbiri literare, Cronica, Contemporanul. Ideea Europeană. De un real folos 
în acest sens ne-au fost şi ne vor fi publicaţiile proprii, ale bibliotecii, care, circulând în rândul 
colaboratorilor noştri din domeniul cultural, şcolar şi universitar fac cunoscute priorităţile, 
strategiile de acţiune şi perspectivele pe care le deschidem în faţa publicului larg. În mass-media 
audio şi vizuală au fost un număr de 62 de apariţii, de regulă, ale Conducerii instituţiei.  

Articolele apărute în presă sunt descrise bibliografic în Dosarul info-documentar care a fost 
obţinut din softul integrat de bibliotecă TINREAD care permite o analiză a activităţii bibliotecii, 
precum şi programarea viitoarelor activităţi. 

Scopul nostru este acela de a crește vizibilitatea bibliotecii, de a stabili, pe baza analizei 
sondajelor, direcțiile de acțiune în privința creșterii nivelului de satisfacție a utilizatorilor existenți, 
precum și de a atrage noi categorii de utilizatori.  

 
A.4. Măsuri luate pentru cunoașterea categoriilor de beneficiari 
 
Pentru cunoaşterea cât mai în detaliu a utilizatorilor, Biblioteca a apelat la o serie de 

modalităţi de informare în legătură cu expectanţele beneficiarilor, nivelul de pregătire intelectuală, 
domeniile de interes etc., prin efectuarea analizei preferinţelor de lectură prin monitorizarea 
cererilor de achiziţie din partea acestora, precum şi prin studiului datelor statistice lunare privind 
preferinţele de lectură. De asemenea, pe holul de la parterul bibliotecii este amenajată o cutie, care 
preia în permanenţă sugestiile utilizatorilor referitoare la achiziţii, programul de funcţionare al 
bibliotecii, condiţiile de lectură, atitudinea bibliotecarilor etc. 

Principala modalitate de cunoaștere a beneficiarilor este observaţia directă, dobândită în 
procesul comunicării beneficiar-bibliotecar, un instrument foarte util în multe cazuri fiind interviul 
de referinţă. Din acest tip de comunicare se obţin informaţii care conturează profilul individual al 
utilizatorului și nevoile sale de informare.  
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Instrumentele utile și pertinente în cunoașterea tipurilor de beneficiari, cât și a modului în 
care aceștia folosesc serviciile și colecţiile bibliotecii, sunt rapoartele statistice. Acestea oferă 
informaţii asupra structurii și mărimii categoriilor după statutul ocupaţional, după studii, vârstă, 
naţionalitate și sex, asupra preferinţelor de lectură pentru documente după conţinut (domeniu al 
cunoașterii) sau tip de obiect (carte și periodic pe suport tradiţional sau electronic, CD-uri, DVD-
uri, copii etc). Au fost analizate constant instrumentele curente de raportare trimestrială, semestrială 
și anuală existente la nivelul Bibliotecii Județene „V.A. Urechia” Galați, rezultat al automatizării 
tuturor proceselor de bibliotecă. Astfel, sistemul integrat de bibliotecă TINREAD permite 
investigații cu privire la utilizare, circulație și frecvență. Datele extrase în sistem s-au concretizat în 
principal în rapoarte periodice către Consiliul Județean Galați (lunar), rapoarte interne pentru 
monitorizare (trimestriale) care au fost folosite la monitorizarea performanțelor Bibliotecii Județene 
„V.A. Urechia”. 

În ceea ce privește raportarea externă a datelor statistice, aceasta se concretizează în: 
 Raportul statistic CULT 1, care se înaintează anual Institutului Național de Statistică; 
 Raportul statistic CULT 4, care se înaintează anual Institutului Național de Statistică; 
 Raportul statistic anual privind activitatea bibliotecii publice, se înaintează către 

ANBPR (Asociația Națională a Bibliotecilor și Bibliotecarilor Publici din România); 
 Raportul statistic de utilizare a bibliotecii, anual, care se înaintează către ANBPR 

(Asociația Națională a Bibliotecilor și Bibliotecarilor Publici din România). 
Aceste modalități de investigare și cunoaștere a diferitelor categorii de beneficiar (reali și 

virtuali) se vor avea în vedere în continuare. 
Cercetările categoriilor de utilizatori au mai beneficiat recent și de un instrument de 

marketing. Cunoaşterea aşteptărilor consumatorilor, precum şi modul în care ei percep serviciile 
bibliotecii sunt condiţii de bază pentru prestarea unor servicii performante şi de calitate. Pentru 
rezolvarea acestor probleme Biblioteca „V.A. Urechia” a aplicat periodic sondajul sociologic, 
utilizând metoda anchetei cu ajutorul chestionarului atât în cazul derulării unei activități de 
promovare, cât și când este vorba de deschiderea de noi spații de bibliotecă sau furnizarea de noi 
servicii de bibliotecă.  

Exemplificări: 
1. Chestionar privind evaluarea gradului de satisfacţie a utilizatorilor Bibliotecii „V.A. 
Urechia” 
 Pentru menținerea certificării de calitate conform standardelor ISO 9001:2008 obținută în 
2011, se analizează permanent calitatea serviciilor furnizate de Bibliotecă. Rezultatele acestei 
supravegheri și monitorizări se regăsește în următorul Raport privind evaluarea gradului de 
satisfacţie a utilizatorilor Bibliotecii „V.A. Urechia”, conform chestionarelor completate pe anul 
2017. Pentru evaluarea gradului de satisfacție a utilizatorilor, sunt distribuite în permanență 
chestionare în toate secțiile pentru public. Au fost colectate un număr de 138 chestionare completate 
astfel: Sediul central – 73, Filiala nr. 1 „Costache Negri” – 30, Filiala nr. 2 „Paul Păltănea” – 15, 
Filiala nr. 4 „Grigore Vieru”– 20. 
 Chestionarele au respectat în general structura pe vârste a utilizatorilor înscriși ai Bibliotecii 
(Vezi Anexa nr. 3). 

Din punctul de vedere al perioadei de utilizare a Bibliotecii, se poate vedea în imaginea de 
mai jos faptul că cei mai mulți, 61 % din cei care au completat chestionarele sunt utilizatori cu 
„vechime” de peste 3 ani, iar 22% utilizează serviciile în medie între 1-3 ani. Așadar, gradul de 
relevanță este cu atât mai vizibil, pentru că aceștia au vizitat Biblioteca (în sediul central sau filiale) 
în diferitele ei stadii de dezvoltare. 
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Dintre cei 138 respondenți, 60 sunt de sex masculin, iar 78 de sex feminin. 
  

La întrebarea referitoare la Programul cu publicul al Bibliotecii „V.A. Urechia”, aceasta 
având program cu publicul și duminica în intervalul orar 8:00 – 13:00, 39% dintre utilizatori sunt 
„întru totul de acord”, iar restul de 57% sunt „de acord”, existând și un mic procent de nemulțumiri. 

 

 
  

La întrebarea privind ambientul Bibliotecii (microclimat, iluminat, liniște, curățenie, 
mobilier), peste jumătate dintre respondenți (57%) sunt „întru totul de acord” cu acesta, 35% sunt 
„de acord”.  
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 La întrebarea „Ați găsit documentele/informațiile de care aveți nevoie? (Cărți, reviste, 
DVD-uri, CD-uri etc.)”, cea mai mare parte a respondenților au fost de acord și întru totul de acord 
(total 91%), însă ceilalți ar dori și alte titluri pe care nu le-au găsit în bibliotecă. De altfel, există 
câteva răspunsuri, la întrebarea cu răspuns liber din care reiese că utilizatorii solicită achiziționarea 
documentelor multimedia noi sau a unor cărți de specialitate în drept sau economie, precum și a 
noutăților din literatura beletristică, ce apar pe piața editorială. 
 
 

 
 
  

Prin răspunsurile la întrebarea „Aranjarea din raft vă ajută la regăsirea documentelor pe 
care le căutați?” s-a dorit feedback-ul utilizatorilor privind corectitudinea așezării documentelor la 
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raft și s-a observat că 87% dintre utilizatori sunt mulțumiți de așezarea cărților la raft, însă există şi 
6 % nemulțumiți. 

Obs. Pe cei nemulțumiți îi vom antrena în activitățile de voluntariat. 
 

 
  

La întrebarea „Cum apreciaţi profesionalismul bibliotecarului în relația cu dvs.”, 
majoritatea respondenților apreciază pozitiv profesionalismul bibliotecarului. 

 
  

 
Privind calitatea serviciilor oferite de Bibliotecă, utilizatorii au răspuns că sunt mulțumiți. 
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Una dintre întrebările din chestionar este cu răspuns deschis și vizează propuneri, 

comentarii, nemulțumiri ale respondenților, utilizatori ai Bibliotecii „V.A. Urechia”. La această 
întrebare („Cum am putea să vă oferim servicii mai bune și ce-ați dori să îmbunătățim la serviciile 
Bibliotecii?”), utilizatorii au răspuns (răspunsurile sunt grupate pe categorii): 
 
Despre tehnologie 
Menționez de faptul că starea calculatoarelor este precară şi este necesară înlocuirea lor.  
Aș dori ca îmbunătățirea calculatoarelor să se facă mult mai des. 
Mai multe calculatoare, dacă ar fi posibil. 
Calculatoare cât mai multe. 
 
Despre colecții 
DVD-uri și CD-uri mai noi, mai recente.  
Mai multe cărți cu povești supranaturale. 
 
Aprecieri pozitive 
Mie îmi plac serviciile bibliotecii așa cum sunt în prezent. 
Nu aș dori să se îmbunătățească nimic pentru că mă satisfac toate serviciile. 
Acest sistem este foarte bun, nu consider că ar trebui vreo schimbare. 
Este perfect așa. 
 
 Chestionarul a urmărit mai multe aspecte: cunoaşterea vârstei şi nivelului de pregătire a 
respondenților, identificarea nevoilor culturale ale membrilor comunităţii, aflarea domeniilor de 
interes pentru studiu ale gălăţenilor.  
 Chestionarul şi-a atins scopul propus, evaluând nevoile informaţionale ale respondenților, 
ne-a ajutat să apreciem nivelul cultural al comunităţii gălăţene. 
 Concluzionând, Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” Galați reuşeşte permanent să vină în 
întâmpinarea nevoilor culturale ale gălăţenilor, prin serviciile oferite, dedicate copiilor, adulţilor şi 
vârstnicilor. Biblioteca trebuie să se plieze pe dorinţele utilizatorilor, care aşteaptă permanent de la 
biblioteca publică implicare şi dăruire. 
 Pe baza opiniilor culese putem califica drept „bune” şi „foarte bune” serviciile Bibliotecii 
noastre, sugestiile respondenţilor reprezentând un punct de vedere de care vom ţine cont. 
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2. Chestionar privind Impactul Festivalului Internaţional al Cărții „Axis Libri”, ediţia a IX-a, 
în comunitatea gălăţeană 

 Cunoașterea așteptărilor gălățenilor față de manifestările culturale, precum și modul în care 
ei percep acțiunile derulate de Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” Galați sunt condiții de bază 
pentru îmbunătățirea edițiilor viitoare ale Festivalului Internațional al Cărții „Axis Libri” ajuns la 
a IX-a ediție. De aceea, pentru a analiza impactul în comunitate, Biblioteca a aplicat un sondaj 
sociologic, utilizând metoda anchetei și a folosit ca instrument de lucru - chestionarul. 

 Au fost chestionați 100 de participanți la manifestările desfășurate în cadrul Festivalului și  
au răspuns la 6 (șase) întrebări dintre care: una este cu răspuns la alegere, o întrebare cu răspunsuri 
ierarhizate în ranguri și patru dihotomice (Vezi Anexa nr. 4). 
 Dintre respondenți: 37% au studii universitare; 21% au studii liceale; 18% studii 
postuniversitare și 24% au studii gimnaziale. 
 După vârsta subiecților observăm interesul crescut al celor cu vârsta între 41-60 ani pentru 
manifestări culturale și achiziții de carte, după cum indică procentul de 34%; 28% dintre subiecți au 
vârsta între 26-40 ani; 27% au vârsta între 15-25 ani; 11% au vârsta peste 60 ani. 

Participarea unui număr de 251 de edituri la Festivalul Internațional al Cărții „Axis Libri” 
a permis vizitatorilor să achiziționeze cărți la prețuri de producător mult mai accesibile decât cele 
din librării. Respondenții au achiziționat un număr mare de cărți încurajați de prețurile practicate la 
târg și astfel 87% au considerat că oferta de carte din cadrul târgului corespunde nevoilor lor; 13%  
au considerat că oferta nu corespunde nevoilor lor, fiind interesați să achiziționeze publicații tehnice 
(mecanică, inginerie navală).  
 La întrebarea Cum apreciați rolul manifestărilor din cadrul Festivalului Internațional al 
Cărții „Axis Libri”? respondenții au dat o notă pe o scară de la 1 la 5 (1 reprezintă nesatisfăcătoare, 
5 reprezintă foarte bună), pentru a evalua gradul de apreciere al subiecților față de manifestările 
culturale organizate de Biblioteca „V.A. Urechia” în cadrul Festivalului. Notele obținute sunt 
relevante pentru a concluziona că: 
 Festivalul Internațional al Cărții „Axis Libri”, a fost foarte bine cotat în rândul celor 

chestionați, după cum indică și procentele următoare: 49% au dat nota 5; 45% nota 4; 5% nota 3 
şi doar 1% nota 2. 

 Campaniile de promovare derulate de bibliotecă, au fost apreciate astfel de respondenți: 
40% au dat nota 5; 14% nota 4; 29% nota 3 şi 17% nota 2. 

 Lansările de carte au fost apreciate de public cu următoarele note: 50% au dat nota 5; 48% 
nota 4 și 2% nota 3 . 

 Momentele artistice/ Concursuri au fost apreciate de 57% cu nota 5; 33% cu nota 4 și 10% 
cu nota 3. 

Dintre cei 100 respondenți la chestionar, 67% sunt cititori al Bibliotecii  ”V.A. Urechia” și 
33 % nu sunt cititori ai instituției noastre. O parte dintre vizitatorii care nu sunt înscriși la Bibliotecă 
au acceptat să devină cititori și s-au înscris la punctul de înscriere pus la dispoziția vizitatorilor 
Festivalului, la unul din standuri. 
 La întrebarea cu răspuns liber, am dorit să aflăm sugestiile respondenților pentru 
îmbunătățirea edițiilor viitoare ale Festivalului „Axis Libri”, iar propunerile sunt următoarele: 

 organizarea mai multor momente artistice; 
 organizarea mai multor concursuri pentru copii; 
 să se acorde mai multă atenție editurilor gălățene; 
 asigurarea prezenței tuturor celor cuprinși în program; 
 mărirea perioadei de derulare a festivalului la o săptămână/ 7 zile; 
 o mai bună promovare. 

 
 Festivalul Internațional al Cărții „Axis Libri”, de la prima sa ediție, din anul 2009, a 
devenit unul dintre cele mai vizitate târguri, fiind primul și singurul târg de carte organizat în Galați. 
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La Târg au participat 251 de edituri, prezente cu o bogată ofertă de carte, practicând reduceri 
semnificative care în ultima zi au fost şi de 50%-60%. Cele mai multe reduceri acordate de edituri 
au fost 15-25%.  

În cele 5 (cinci) zile de Târg, 14 - 18 iunie, au fost 52.500 de vizitatori. Au fost amenajate 50 
de căsuțe, „adevărate minilibrării”, care au reprezentat un mediu propice stabilirii unor comunicări 
între edituri – scriitori - vizitatori. 
 Vizitatorii Festivalului au apreciat inițiativa culturală a Bibliotecii „V.A. Urechia” Galați de 
a organiza un eveniment de o asemenea amploare, concluzia generală a fost că Biblioteca a reușit 
prin acest eveniment afirmarea Galațiului la nivel național în domeniul editorial. 
 Chestionarul a urmărit mai multe aspecte: cunoașterea vârstei și nivelului de pregătire a 
participanților la Festival, identificarea nevoilor culturale ale membrilor comunității, cunoașterea 
surselor de achiziție ale cărților citite, aflarea domeniilor de interes pentru studiu ale gălățenilor,  
obținerea de propuneri pentru îmbunătățirea edițiilor viitoare ale Festivalului Internațional de 
Carte „Axis Libri”. S-a urmărit și creșterea numărului de utilizatori ai Bibliotecii prin instalarea 
unui punct de înscriere pentru cititori. 
 Chestionarul și-a atins scopul propus, evaluând nevoile informaționale ale participanților la 
Festival, ne-a ajutat să apreciem nivelul cultural al comunității gălățene și să facilităm accesul la 
cărți, cu prețuri accesibile pentru toți vizitatorii. 
 Concluzionând, Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” Galați reușește permanent să vină în 
întâmpinarea nevoilor culturale ale gălățenilor, atât prin propria producție editorială a Editurii 
„Axis Libri” cât și prin manifestări de mare amploare dedicate copiilor, adulților și vârstnicilor. 
Biblioteca trebuie să se plieze pe dorințele utilizatorilor, care așteaptă de la biblioteca publică 
implicare și dăruire. 
 Pe baza opiniilor culese putem califica drept „bune” și „foarte bune” acțiunile organizatorice 
ale Bibliotecii noastre, sugestiile respondenților reprezentând un punct de vedere de care vom ține 
cont la edițiile viitoare. 
 

A.5. Grupurile țintă ale activităților instituției: 
 

 pe termen scurt – utilizatorii activi actuali ai serviciilor de bibliotecă (11.100 în 2017), peste 
2.911 de vizitatori/zi, care sunt în cea mai mare parte cetăţeni din oraşul Galaţi şi 
împrejurimi; 

 pe termen lung – alţi cetăţeni/instituţii ai/ale oraşului şi judeţului Galaţi atraşi prin 
deschiderea de noi filiale şi prin diversificarea serviciilor de bibliotecă, orientate către 
instituţii de educaţie şi cercetare şi alte grupuri cu nevoi speciale de informare şi loisir. 

 

A.6. Profilul beneficiarului actual 
 
Beneficiarul actual al Bibliotecii „V.A. Urechia” - este caracterizat pe baza analizei 

rezultate prin compararea datelor statistice ale utilizatorilor înscriși în ultimul an, având în vedere 
criteriile statutului ocupaţional, al vârstei și preferinţelor de lectură, după cum este raportat și către 
Institutul Naţional de statistică. 

Date statistice judeţ (Direcția de Statistică Galați): 
 Populaţia judeţului Galaţi:         628.146 locuitori 
 Populaţia municipiului Galaţi:   302.772 locuitori 
 
Având în vedere că perioada de management evaluată este cuprinsă între 1 ianuarie – 31 

decembrie 2017, vom face referire comparativ la principalii indicatori ce vizează activitatea 
bibliotecii pe anul 2016 și 2017. 
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Principalii indicatori ce vizează activitatea bibliotecii: 

An Anul 2016 Anul 2017  

Atragerea la bibliotecă a utilizatorilor 
(exprimat în număr total de vizite contorizate 
electronic) 

837.412 864.804 ▲ 

Număr de vizite în bibliotecă pe zi 2.763,73 2.911,79 ▲ 

Număr de documente eliberate  529.925 526.830 ▼ 

Număr de documente consultate în bibliotecă 202.947 219.502 ▲ 

Număr de cărți eliberate din total documente 354.669 366.415 ▲ 

Număr de documente eliberate pe zi  1.748,92 1.774 ▲ 

Număr de utilizatori de la distanță 592.566 515.720 ▼ 

Număr de utilizatori înscriși la bibliotecă 6.930 6.608 ▼ 

Număr de documente intrate 36.359 18.187 ▼ 

Număr de activități culturale organizate 1.661 1.692 ▲ 

Număr participanți activități culturale 267.554 311.062 ▲ 

 
 Din datele prezentate mai sus se constată o creștere semnificativă, la cei mai mulți dintre 
principalii indicatori, atât la cei ce vizează activitatea Bibliotecii cât și la cei care vizează activitatea 
cu beneficiarii. Deși în anul 2017, datorită fondurilor alocate insuficiente, achiziția de documente a 
fost la jumătate față de anul 2016, se poate observa o diferență destul de mică între numărul de 
documente împrumutate de cititorii bibliotecii în cei doi ani de referință. În ceea ce privește 
numărul cititorilor înscriși la Bibliotecă în cei doi ani la care facem referire trebuie ținut cont de 
faptul că în anul 2016 au fost 303 zile lucrătoare pe când în anul 2017 au fost doar 297 de zile 
lucrătoare. 

 
Utilizatori înscrişi în anul 2017, categorii după vârstă: 

După vârstă 
Evidența utilizatorilor înscriși 

2017 
Procent din total înscriși 

Sub 14 ani 1.429 21,62 

14 – 25 ani 2.322 35,13 

26 – 40 ani 1.401 21,20 

41 – 60 ani 1.141 17,27 

Peste 61 ani 315 4,78 

Total 6.608 100 % 

  
 Din analiza utilizatorilor înscrişi în anul 2017 beneficiarii principali ai serviciilor de 
informare şi educare rămân în continuare cei din mediul educaţiei formale (elev/student) – într-un 
procent de 35,13%., utilizatorii de vârstă tânără (sub 14 ani) precum și cei cu vârsta între 25 – 64 
ani fiind beneficiari ai serviciilor Bibliotecii în procente aproximativ egale de 21,62% respectiv 
21,20%.  
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Utilizatori înscriși în anul 2017, categorii după statutul ocupațional: 
 

După statutul 
ocupațional 

Evidența utilizatorilor înscriși 
2017 

Procent din total înscriși 
% 

Profesii intelectuale 774 11,71 

Tehnicieni, maiștri 5 0,07 

Funcționari 110 1,66 

Muncitori 426 6,45 

Elevi 2.587 39,15 

Studenți 861 13,03 

Pensionari 361 5,46 

Casnice 327 4,95 

Șomeri 119 1,8 

Alte categorii 1.038 15,72 

Total 6.608 100 % 

 Din analiza datelor, după statutul ocupațional, se constată, ca și în situația anterioară, că 
beneficiarul principal al serviciilor de informare, educare și lectură sunt elevii cu un număr de 2.587 
utilizatori, reprezentând un procent de 39,15 la sută din totalul utilizatorilor înscriși. 
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 În cadrul împrumutului interbibliotecar de publicații se înregistrează următoarele date:  
 BVAU – beneficiar: 

 S-a înregistrat un număr de 56 cereri de la utilizatorii proprii, cu 90 titluri solicitate, din 
care am obţinut 63 de titluri prin poştă, 13 prin transmisie electronicã. Procentul de satisfacere a 
solicitărilor prin acest serviciu este de 85%. 
 Se constată o scădere a numărului de documente solicitate şi obţinute prin împrumut 
interbibliotecar comparativ cu anul 2016; procentul de satisfacere a solicitărilor făcute de utilizatorii 
bibliotecii prin acest serviciu fiind de 85%. 
 

 
 

Anul BVAU -beneficiar Procent de 
satisfacţie 

% Nr. cereri Nr. titluri Obţinute prin: 

poştă e-mail Xerox 

2016 71 219 190 11 1 92 

2017 56 90 63 13 0 85 

 
 
 Procentul de satisfacţie a utilizatorilor care au beneficiat de serviciul de împrumut 
interbibliotecar a fost de 85 %. 

 BVAU – furnizor: 

 S-a primit un număr de 41 cereri în care se solicitau 118 titluri; din acestea am furnizat 46 
titluri prin poştă, 55 copii scanate trimise electronic și 11 titluri furnizate în copii xerox; Procentul 
de satisfacere a solicitărilor prin acest serviciu este de 95%. 
 În ceea ce priveşte serviciul de împrumut interbibliotecar care s-a practicat ca furnizor de 
documente la solicitările bibliotecilor din ţară, se înregistrează o creștere a numărului de titluri 
solicitate față de 2016 și cu un procent de satisfacţie de 95% pentru documentele furnizate. 
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Anul BVAU - furnizor 

Nr. cereri Nr. titluri Furnizate prin: 

poştă e-mail Xerox 

2016 39 102 48 49 0 

2017 41 118 46 55 11 

 
 De asemenea pe lista de discuţii Biblos, sau din alte surse, au venit diverse solicitări, 

astfel încât numărul de referinţe electronice este de 650; 

 Bugetul total cheltuit pe 2017, reprezentând contravaloarea taxelor poştale pentru 
restituirea documentelor împrumutate prin ILL, este de 294,34 lei pentru 57 colete. 

 
Evidența documentelor difuzate în în bibliotecă în anul 2017. 
 

 Cărţi Publicații 
seriale 

Manu- 
scrise 

Doc. 
cartografice 

Doc. 
Grafice 

Doc. 
Multimedia 

Alte 
doc. 

Total 
doc. 

2015 298.326 50.801 1.438 607 194 81.529 921 433.816 

2016 354.669 79.758 664 430 192 93.710 502 529.925 

2017 366.415 68.594 381 213 263 90.269 695 526.830 

 

Evidența documentelor difuzate în bibliotecă 
2017

Cărți Publ icații seriale Manuscrise Doc. Cartografice

Doc. Grafice Doc. Multimedia Alte documente

 
 
 După cum se observă din grafic, într-un procent covârșitor, documentele cele mai solicitate de 
către utilizatori sunt cărțile, urmate de categoria documentelor multimedia și de cea a publicațiilor 
seriale. 
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Evidența documentelor difuzate 2015 - 2017

433.816

529.925

526.830 2015

2016

2017

 
Se mai observă, de la an la an, o creștere însemnată a documentelor, per total, împrumutate 

de utilizatorii bibliotecii. 
  Deși în anul 2017, datorită fondurilor insuficiente alocate, achiziția de documente a fost la 
jumătate față de anul 2016, se poate observa o diferență destul de mică între numărul de documente 
împrumutate de cititorii bibliotecii în cei doi ani de referință. 
  Aceste cifre indică un grad mare de solicitare a serviciilor pentru public. 
 

INDICATORI DE PERFORMANŢĂ OPERAŢIONALI (pentru perioada de referință 
– anul 2017): 

 
Total personal de specialitate per 1 000 de locuitori: 0,079 bibliotecari/ 1 000 locuitori, față de 1 
(un) post de bibliotecar de la 5.000 – 7.000 de locuitori ai județului, prevăzut de Legea Bibliotecilor 
nr. 334/2002 din 31 mai 2002. 
 

B. Evoluția profesională a instituției și propuneri privind îmbunătățirea acesteia 
B.1. Adecvarea activității profesionale a instituției la politicile culturale la nivel 

național și la strategia culturală a autorității 
 
Strategia de dezvoltare a Bibliotecii Judeţene „V.A. Urechia” se bazează pe programe 

multianuale, puse în practică prin intermediul proiectelor culturale realizate în perioade determinate 
de timp care, de regulă, nu depășesc durata unui exerciţiu bugetar. Dincolo de tipul de program, 
specific și general valabil implementării acestei strategii este respectarea principiilor care 
guvernează utilizarea fondurilor publice, „triada” eficienţă, eficacitate, economicitate alături de 
principiile care guvernează achiziţiile publice: transparenţă, tratament egal, proporţionalitate. 

Prin programele sale profesionale, Biblioteca a urmărit îndeplinirea sarcinilor şi obiectivelor 
specifice, prevăzute de legislaţia în vigoare, pe trei direcţii: 

B.1.1. modernizarea mijloacelor tehnice și a spaţiului; 
B.1.2. realizarea programului manifestărilor culturale; 
B.1.3. asumarea rolului de coordonator al activităţii bibliotecilor publice din judeţ. 

 
B.1.1. Modernizarea mijloacelor tehnice și a spațiilor bibliotecii: s-a pus accent pe creşterea 
nivelului de dotare tehnică şi pe întreţinerea aparaturii în stare perfectă de funcţionare. 

În acest sens, Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” a beneficiat de resurse bugetare asigurate 
de bugetul anual alocat de către Consiliul Judeţean Galați, precum şi diverse finanţări din partea 
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Consiliului local al Municipiului Galați. 
Prin participarea la proiectul Biblionet, Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” Galați a 

modernizat cu echipament nou toate filialele, precum şi Secţia de referinţe electronice şi Internet de 
la sediul central. 

În anul 2017, Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” a achiziționat stații de lucru pentru 
eficientizarea activității cu publicul și în vederea deschiderii Filialei nr. 5 „H.P. Bengescu”. 

S-au mai efectuat lucrări de reparații, menținerea curățeniei în incinta instituției cât și în 
curte pe parcursul întregului an, lucrări de întreținere, supraveghere și reparații la cele două 
ascensoare electrice de marfă de 100dN (lucrări executate de serviciu extern), precum și alte 
activități inerente pentru buna desfășurare a activității. 

 
B.1.2. Realizarea programului manifestărilor culturale - a urmărit să satisfacă nevoile culturale 
şi de lectură ale comunităţii în general şi să impună Biblioteca drept centru de educaţie permanentă; 
de asemenea, s-a urmărit diversificarea şi creşterea nivelului calitativ al informaţiilor, realizarea de 
parteneriate cu instituţii culturale, şcoli, licee, ONG-uri etc. Programul a avut la bază calendarul  
aniversărilor anuale, dar a inclus totodată şi activităţi cu caracter periodic, anual. Activităţile 
organizate au avut un public ţintă bine definit: de la desene şi expoziţii pentru cei mici, la 
concursuri literare şi pe teme de cultură generală pentru elevi de gimnaziu şi liceu, de la mese 
rotunde pe teme de interes general la manifestări cu ţinută ştiinţifică. 

În afară proiectele de evenimente ample: Salonul literar „Axis Libri” (minim 20 ediţii/ an), 
Târgul de carte și Festivalul Internaţional „Axis Libri” (derulat pe parcursul a minim 5 zile), 
Biblioteca Estivală (deschisă pe perioada verii – 3 luni), Săptămâna Bibliotecarului (în cursul lunii 
aprilie), Zilele copilului (luna iunie), Noaptea în bibliotecă la Galați, Zilele Bibliotecii, Tabăra de 
creaţie „Axis Libri” și cluburile de vacaţă, Biblioteca „V.A. Urechia” și-a diversificat activitatea  și 
cu alte proiecte gen Școala Altfel. 

Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” a organizat în anul 2017 un total de 1.692 manifestări 
culturale, cu 31 mai mult față de anul 2016 (1.661 manifestări culturale) prin forţe proprii sau în 
colaborare cu diferite organizaţii. Dintre acestea 911 au fost expoziții tematice. Evenimentele au 
fost organizate atât la sediul central, la filiale cât şi în spaţii non-formale (Vezi Anexa nr. 5).  
 La aceste evenimente culturale s-a înregistrat o participare record în istoria bibliotecii de 
311.062 persoane, cu 43.508 persoane mai mult față de anul 2016 (267.554 persoane) la care se 
adaugă 864.804 vizitatori direcţi la Bibliotecă şi Filiale. Numai în cadrul Târgului de carte și 
Festivalului Internațional al Cărții „Axis Libri” se constată, de la an la an, o creștere semnificativă 
a publicului participant: în anul 2014 – 35.000 participanți, în anul 2015 – 43.200 participanți, în 
anul 2016 – 45.000 participanți iar în anul 2017 – 52.500 participanți. 
 

Situaţia activităților culturale, nr. vizitatori, participanţi 

Nr. 
crt. 

Luna Nr. 
Manifestări 

Nr. 
Expoziții 

Vizitatori Participanți Articole în 
presă 

Postări 
Facebook 

1. Ianuarie 27 86 68.493 20.772 18 289 

2. Februarie 35 92 71.409 21.520 28 284 

3. Martie 70 106 81.553 28.137 24 334 

4. Aprilie 53 79 69.678 22.473 26 324 

5. Mai 78 83 81.042 25.076 28 373 

6. Iunie 231 76 69.383 71.697  46 480 

7. Iulie 56 61 69.252 21.833 24 368 
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Nr. 
crt. 

Luna Nr. 
Manifestări 

Nr. 
Expoziții 

Vizitatori Participanți Articole în 
presă 

Postări 
Facebook 

8. August 52 58 65.586 21.724 27 361 

9. Septembrie 28 62 70.202 15.993 45 345 

10. Octombrie 59 66 83.127 19.823 25 344 

11. Noiembrie 51 78 74.464 22.557 15 345 

12 Decembrie 41 64 60.615 19.457 40 411 

TOTAL 1.692 din care: 
- manifestări: 781 

- expoziții: 911 

864.804 311.062 385 4.258 

 
Situaţia detaliată a evenimentelor și activităţilor organizate de Biblioteca „V.A. Urechia” pe 

perioada mai sus menționată se regăsește în Anexa nr. 6 – Lista programe-proiecte realizate 2017 și 
Anexa nr. 5 - Listă activităţi desfășurate la Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” în 2017. 

Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” a derulat în ultimii trei ani un număr important de 
proiecte, care au vizat atât extinderea teritorială, caz în care se fac demersuri pentru deschiderea 
Filialei nr. 5 în cartierul Dunărea, cât și optimizarea și eficientizarea serviciilor prin menţinerea 
funcţională la capacitate maximă a Filialei nr. 1 „C. Negri”, a Filialei nr 2 „Paul Păltănea” precum și 
a Filialei nr. 3 „Tehnologia Informației”, prin deschiderea pe perioada verii a Bibliotecii Estivale din 
Parcul Eminescu precum și a Grădinii cu Cărți în Grădina Publică, prin introducerea noilor 
tehnologii IT și utilizarea mijloacelor social media de comunicare. 

 
I. Principalele două proiecte, care şi-au propus promovarea culturii vii, dar şi a moştenirii 

culturale locale s-au bucurat de un real succes, reafirmând rolul Bibliotecii de centru 
cultural al urbei : 
 

A. Proiectul brandului cultural „Axis Libri“ 
În cadrul brandului cultural Axis Libri au fost realizate şi promovate următoarele produse 

cu acelaşi nume: 
 Revista culturală – Axis Libri; conținut enciclopedic, articole de specialitate, recenzii, 

dezbateri, interviuri; s-au realizat numerele 34-37; 
 Salonul literar Axis Libri; această manifestare cultural-artistică şi-a propus ca în fiecare 

zi de joi a săptămânii, la ora 17:00, să realizeze: lansări de carte, dezbateri literare, 
recitaluri de muzică şi poezie etc; în anul 2017 au fost organizate 17 ediții;  

 Târgul de carte și Festivalul Național al Cărții „Axis Libri” - târg de carte out-door. 
Biblioteca „V.A. Urechia“ - sub patronajul Ministerului Culturii, cu sprijinul Consiliului 

Judeţean, Consiliului Local şi Primăriei Municipiului Galaţi, al sponsorilor, precum și al mass-
mediei locale și naționale şi în colaborare cu: Centrul Cultural „Dunărea de Jos”, Universitatea 
„Dunărea de Jos”, Inspectoratul Şcolar, Palatul Copiilor, Teatrul Muzical „Nae Leonard”, 
Teatrul Dramatic „Fani  Tardini”, Teatrul de Păpuşi „Gulliver”, Muzeul Istoriei, Culturii şi 
Spiritualităţii Creştine de la Dunărea de Jos, Muzeul de Istorie, Muzeul de Artă Vizuală, Casa de 
Cultură a Sindicatelor, Casa de Cultură a Studenţilor și cu alte instituții de cultură și învățământ 
gălățean a organizat în perioada 14 – 18 iunie 2017, în spaţiu  neconvenţional  (zona  pietonală  
dinspre  Elice), a IX-a ediţie a Festivalului Internaţional al Cărţii „AXIS LIBRI”, la care au fost 
prezente produsele literare a peste 251 de edituri din ţară şi străinătate. S-a constatat o creștere 
semnificativă a numărului de participanți de la an la an: în anul 2015 – 43.200 participanți; în anul 
2016 – 45.000 participanți, în anul 2017 – 52.500 participanți.. 
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 Editura Axis Libri, prin care s-au publicat în anul 2017 -  6 titluri cu apariție periodică, realizate 
și editate de personalul bibliotecii și un număr de 25 de monografii în limba română; 

 Librăria Axis Libri, prin care se difuzează aparițiile editoriale proprii. 
 

B. Proiectul „Oameni în memoria oraşului Galaţi” 
Proiectul, care va continua şi în anii următori, s-a concretizat în realizarea de fişe biobliografice 

şi elaborarea unui volum cu date biobibliografice şi reproduceri după documente iconografice despre 
personalităţile gălăţene aniversate în anii 2012-2016. Se află în pregătire editarea volumului Oameni în 
memoria Galaţiului : Aniversări 2017 (volumul nr. 9). 
 
II. Proiecte punctuale, specializate 
 Biblioteca a mai participat la numeroase proiecte punctuale, specializate, cu parteneri locali 
din sfera învăţământului şcolar şi universitar, a asociațiilor și organizaţiilor non-guvernamentale, 
care subscriu misiunii Bibliotecii, respectiv promovarea lecturii, a studiului şi cercetării. 
1) Proiecte de educație nonformală. Urmare a bunelor relaţii existente în urma semnării 
protocoalelor de colaborare cu instituțiile de educație și partenerii culturali din diverse alte domenii, 
Biblioteca Judeţeană „V.A.  Urechia” a organizat, ca în fiecare vară, pe timpul vacanţei, Clubul de 
vacanță cu cele cinci componente: Clubul Curioşilor; Cafeneaua culturală; BiblioVACANȚA; 
Petrece vacanţa ALTFEL la bibliotecă! și Şah, sportul minţii!, manifestare ce a favorizat 
socializarea între tineri, copii şi scriitori sau oameni de cultură gălăţeni şi a atras un număr 
însemnat de participanţi,  aproximativ 6.800. 
 Totodată, de un succes deosebit s-au bucurat : Tabăra de creație Axis Libri, desfășurată în 
cadrul proiectului Biblioteca Estivală în Parcul Municipal „Mihai Eminescu” precum și Proiectul  
Grădina cu Cărți  ce se desfășoară în Grădina Publică, pe perioada verii. 
 
2) Cartea călătoare – reprezintă implementarea proiectului „Acces nediscriminativ la educaţie 
şi cultură pentru persoanele cu deficienţe de vedere”, încheiat cu Fundaţia Cartea Călătoare 
Focşani, prin amenajarea în cadrul Bibliotecii a unei secţii de carte audio Daisy, destinată 
persoanelor cu deficienţe de vedere. Proiectul se desfășoară și în anii următori, astfel încât să se 
realizeze facilitarea accesului la informaţii a persoanelor cu dizabilităţi. 
 
3) Biblioteca „V.A. Urechia” - Centrul Regional de Pregătire Profesională. 
Finanţator: Fundaţia IREX România, cu finanţare de la Fundaţia Bill & Melinda Gates. În cadrul 
Bibliotecii Judeţene „V.A. Urechia” Galaţi a fost creat „Centrul Regional de Formare 
profesională” ca ultimă acţiune a Programului „Biblionet” susţinut de Fundaţia IREX. La nivel 
naţional au fost alese cinci biblioteci (București, Deva, Brașov, Cluj și Galaţi) care vor avea rol de 
centre de învăţare atât pentru bibliotecarii din instituţie, bibliotecarii din bibliotecile din judeţ, 
bibliotecarii din judeţele arondate, cât și pentru utilizatorii Bibliotecii, orice utilizator al Bibliotecii 
sau potenţial utilizator care dorește să parcurgă o formă de formare profesională. Centrul Regional 
de Formare profesională al Bibliotecii „V.A. Urechia” a fost dotat cu echipamente IT în valoare de 
cca 10.000 de dolari. În cadrul acestui centru, în anul 2017, s-au organizat 2 (două) cursuri la care 
au participat 30 persoane. 
 
4) Organizarea unui nou curs pentru utilizatori în cadrul bibliotecii: „Curs de iniţiere în 
utilizarea calculatorului şi a Internetului pentru vârstnici”. În cursul anului 2017 au fost iniţiaţi 
10 cursanţi, pe parcursul unei săptămâni. 
 
5) Centrul de excelență - oferă servicii pentru adulți, cu vârsta cuprinsă între 41 și 60 de ani. 
Scopul general al proiectului este să documenteze și să disemineze bunele practici în domeniul 
dezvoltării de servicii noi și moderne pentru adulții cu vârste cuprinse între 41 și 60 de ani. În 
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cadrul acestui centru în anul 2017 au fost organizate 3 (trei) sesiuni de prezentare bibliotecarilor din 
Republica Moldova, în cadrul unor vizite de lucru organizate de IREX Moldova, prin Programul 
Novateca.  
 
6) Susținerea Cursului „Modernizarea interacțiunilor cu seniorii”: pentru bibliotecarii de la 
Biblioteca Municipală Bălți, Republica Moldova. În cursul anului 2017 a fost livrat un curs la care 
a participat o grupă cu 11 bibliotecari. 
 
7) Proiectul „Înflorim Europa” – „Europe in flowers” 
 Un proiect european iniţiat de artistul belgian Frank Liefooghe, cu coordonarea europeană a 
Casei de Cultură Belgo-Română din Bruxelles „Arthis” (La Maison Culturelle Belgo-Roumaine 
A.S.B.L.) şi susţinut de Asociația Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România 
(ANBPR). Biblioteca Judeţeană „V. A. Urechia” a fost coordonator local.  
 Proiectul a fost destinat copiilor şi tinerilor din diferite şcoli, licee, instituţii, asociaţii sau 
ONG-uri şi are ca scop cunoaşterea Europei, a diversităţii ei culturale, precum şi diversitatea şi 
frumuseţea naturii, care a ajuns din colţurile cele mai îndepărtate ale lumii să umple de culoare 
Europa. 
 Plecând de la 28 de desene ale artistului belgian (şabloane) cu flori din întreaga lume, care 
au fost colorate sau pictate, copiii şi tinerii realizând acest lucru prin orice tehnică, cu orice tip de 
materiale, fără respectarea obligatorie a şablonului, utilizând creativitatea şi inspiraţia. 
 
8) Bătălia Cărților - un concurs național de lectură, susținut de Asociația Națională a 
Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România (filiala Galați), și organizat de Biblioteca 
Județeană „V.A. Urechia” pentru a stimula lectura în rândul copiilor și adolescenților și pentru a 
promova literatura pentru copii și adolescenți.  
 

9) Proiectul „Pe aripi de poveste” - proiect câștigat în cadrul sesiunii I - 2017, aria tematică 
Educație prin cultură, finanțat de Administrația Fondului Cultural Național (A.F.C.N.), 
instituție publică subordonată Ministerului Culturii și Identității Naționale. Finanțarea este 
nerambursabilă, valoarea totală a proiectului fiind de 56.736 lei.  Proiectul a constat în desfășurarea 
de ateliere de lectură și construit povești și ateliere de reprezentație și animație culturală, dedicate 
copiilor cu vârsta cuprinsă între 7-14 ani, prin care s-a urmărit educarea prin cultură a copiilor din 
mediul rural, din județul Galați. Cele 22 de ateliere s-au desfășurat în perioada 12 mai - 07 
octombrie 2017, în 10 localități din județul Galați: Tg. Bujor, Tecuci, Țepu, Măstăcani, Drăgănești, 
Scânteiești, Independența, Gohor, Barcea, Vânători. Închiderea turneului educativ-cultural a avut 
loc pe 7 octombrie, în cadrul evenimentului „Noaptea în bibliotecă la Galați”, la sediul Bibliotecii 
Județene „V.A. Urechia”. 

10) Campania „Hai pe Net”, ediția a VIII-a 
 La fel ca și în anii anteriori, Campania „Hai pe Net 2017”, care s-a desfășurat în perioada 27 
martie – 2 aprilie, s-a focalizat pe cele două direcții mari prioritare de incluziune digitală: în primul 
rând pe atragerea persoanelor care nu au folosit niciodată un calculator sau internetul și, în al doilea 
rând, pe promovarea unor instrumente online care să ajute tinerii să-și evalueze competențele 
digitale și să își crească șansele de angajare.  
 În perioada 27 – 31 martie 2017, la sediul central al Bibliotecii Judeţene „V.A. Urechia”. s-a 
desfăşurat un curs de iniţiere pentru deprinderea competenţelor IT. Cursul a fost organizat gratuit pe 
parcursul a trei zile, 10 copii din patru case de tip familial, Casa „Ştefan”, Casa „Aurora”, Casa 
„Tudor” şi Casa „Floare de Colţ” din cadrul DGASPC Galaţi, s-au familiarizat cu calculatorul și 
componentele sale, au învățat cum să-și facă un CV și cum să caute o informație pe internet. În 
aceeași perioadă, Filiala nr. 2 „Paul Păltănea” - bibliotecă municipală din cadrul Bibliotecii 
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Judeţene „V.A. Urechia” Galaţi, a organizat o sesiune de susţinere a tinerilor în a-şi crea un CV cu 
ajutorul platformei http://yourock.jobs/ro, activitate la care au participat elevi de la Colegiul Tehnic 
de Alimentaţie şi Turism „Dumitru Moţoc”. 
 Beneficiari ai acestei campanii au fost elevi de la Colegiul Naţional „Al. I. Cuza”, Şcoala 
Gimnazială „Constantin Gheorghe Marinescu”, Şcoala Gimnazială nr. 3 din Galaţi ṣi Şcoala 
Gimnazială „Ion Creangă” din localitatea I.C. Brătianu, judeṭul Tulcea.  
 
11) Campania internațională de promovare a lecturii "Oublié un livre quelque part" - 
Bookleta/ Uită o carte undeva! 
Mesajul campaniei: Ia o carte şi uit-o pe o bancă, în autobuz, într-un parc sau în localul tău 
preferat. Scrie-i un mesaj celui ce o va găsi, apoi povestește celorlalți şi provoacă-i să facă la fel! 
Împreună putem schimba mentalități şi promova lucruri frumoase! 
Acest eveniment social de anvergură (pornit în Quebec, dar care a luat aripi în întreaga lume) se 
înscrie în şirul altor activități de promovare a lecturii şi este considerat ca fiind un fenomen social 
original, dinamic şi chiar necesar pentru orice societate pentru că astăzi, cu noile tehnologii care ne 
inundă viața, avem tendința să citim din ce în ce mai puțin. Astăzi sunt înscrise în jur de 60 000 
persoane din întreaga lume. Câteva din țările participante: Luxemburg, Franța, Belgia, Elveția, 
Maroc, Portugalia, Spania, Brazilia, Germania, Albania, Canada, Republica Moldova, Peru, Irlanda, 
etc. 
Scopul proiectului - Organizarea unei campanii la nivelul municipiului Galați pentru a promova 
lectura în rândul comunității locale 
Obiective: Promovarea lecturii și culturii în rândul comunității gălățene 
 Mesajul campaniei este: „Deschide o carte, citește și tu!”  
 

12) Programul BVAU Star Voluntar – Programul de voluntariat al Bibliotecii 
Nr. voluntari înscriși în anul 2017: 243. 
Evenimente derulate în cadrul Programului: 

 Primii pași în Universul Cărților, aprilie – iunie: derularea proiectului de voluntariat 
dedicat atragerii la lectură a celor mici din medii sociale diferite, în parteneriat cu Școala nr. 
5 și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Galați (Case de tip 
familial): recrutarea unui cadru didactic – formator pentru proiect: prof. Laura Vădeanu și a 
unui colaborator de la DGASPC Galați: Didina Borteș;. 

 Săptămâna Națională a Voluntariatului 15 – 21 mai 2017, organizarea programului de 
manifestări dedicate promovării voluntariatului; 

 Ridică-te și fă o diferență! - workshop realizat cu voluntarii bibliotecii de către Florin 
Talpeș, facilitator al John Maxwell Team România - 15 octombrie 2017; 

 Coder DoJo#BVAU – inițiere în programare pentru cei mici, proiect privind organizarea 
unui atelier de inițiere în programare, pe bază de mentorat voluntar, pentru copii și 
adolescenți între 7 și 17 ani. 
 

 
III.  Proiecte realizate în afara sediului instituției 

 
Alte proiecte în derulare la care Biblioteca a intrat relativ recent şi a căror activități se 
desfășoară preponderent în afara sediului instituției : 
 
a) Programul Biblionet, finanţat de Fundaţia Bil & Melinda Gates şi derulat de IREX în 
România, a avut ca scop scop facilitarea accesului gratuit la informaţie, prin dezvoltarea unui 
sistem de biblioteci publice moderne în România. Valoarea totală a Proiectului pentru Judeţul Galaţi 
în perioada 2009-2015: 2.100.000 RON. 
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 În anul de referință 2017 s-a acordat asistență online și telefonică bibliotecarilor comunali 
din cadrul programului Biblionet pentru depanarea stațiilor existente în bibliotecile comunale. 

 

b) Proiectul „Tinerii şi mediul virtual: conexiuni periculoase” 
 Proiectul, inițiat și derulat de Filiala nr. 2 „Paul Păltănea”, a fost destinat copiilor şi tinerilor 
cu vârsta 10-18 ani şi a avut drept scop familiarizarea acestora cu noţiuni care să contribuie la 
siguranţa on-line, prin sfaturile specialiştilor menite să asigure un comportament virtual responsabil 
şi benefic. 
 Alături de celelalte instituţii partenere, Inspectoratul Judeţean de Poliție, prin 
Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității, Inspectoratul Şcolar Judeţean, prin 
unităţile şcolare subordonate din municipiu şi judeţ şi Centrul Judeţean de Resurse şi Asistenţă 
Educaţională, biblioteca judeţeană activează în calitate de susținător al campaniilor de informare a 
comunității locale, asigurând tot sprijinul necesar derulării eficiente a acțiunilor de informare 
corectă în rândul tinerilor, pentru a diminua riscurile prezente în mediul virtual. 

 
c) Proiectul ,,Promovarea tradițiilor și obiceiurilor populare din judeţul Galaţi” – proiect 
cultural-educational interjudeţean - desfășurat în perioada octombrie - decembrie 2017 

Scopul acestui proiect - conștientizarea elevilor din mediul urban despre importanța 
conservării și promovării tradițiilor și obiceiurilor în societatea contemporană. 

În acest proiect s-au alăturat, cu bucurie şi interes, 6 instituții de învățământ din mediul 
rural, care au  prezentat tradițiile și obiceiurile din fiecare zonă, elevilor din alte șase instituții de 
învățământ din mediul urban, precum şi viceversa. Activitățile incluse în cadrul acestui proiect: 
ateliere creative, interactive, șezători, dansuri populare, mese rotunde, prezentarea portului popular 
specific zonei, precum şi întâlniri cu meşteri populari, artişti populari sau creatori de artă populară. 
Grupul ţintă vizat a fost alcătuit din elevi din ciclul primar şi gimnazial, cu vârsta între 7-14 ani. 
Partenerii proiectului:  Inspectoratul Şcolar; Centrul Cultural „Dunărea de Jos”. Departament 
Cercetare și Tradiții Populare; Comunele: Vânători, Rediu, Braniştea, Şendreni, Scânteieşti, 
Fundeni; bibliotecile comunale din comunele amintite anterior; instituţii de învăţământ din judeţul 
Galaţi: şcolile gimnaziale din comunele partenere; instituţii de învăţământ din municipiul Galaţi: 
Școala Gimnazială nr. 28, Școala Gimnazială ,,Gheorghe Munteanu”, Școala Gimnazială nr. 33, 
Școala Gimnazială ,,Mihai Viteazul”, Școala Gimnazială ,,Grigore Moisil”, Şcoala Gimnazială 
„Sfântul Grigore Teologul”. 
 
d) Ghidul de indexare LIVES-RO este instrumentul de lucru, de utilizare a listei de autoritate 
LIVES-RO. Acesta a fost tradus şi adaptat în limba română după Guide d'indexation RAMEAU, 
ediţiile 1999 şi 2004, împreună cu Lista de autoritate de vedete de subiect RAMEAU, ediţia 2002, 
ambele redactate de Centrul Naţional RAMEAU din cadrul Bibliotecii Naţionale a Franţei. 
Biblioteca „V.A. Urechia” Galaţi a participat împreună cu Biblioteca Naţională a României, 
Biblioteca Judeţeană „Gh. Asachi" Iaşi, Biblioteca Centrală Universitară „M. Eminescu" Iaşi, 
Biblioteca Judeţeană „O. Goga" Cluj, Biblioteca Centrală Universitară „L. Blaga" Cluj, Biblioteca 
Judeţeană „I. N. Roman" Constanţa, Biblioteca Universităţii Tehnice Timişoara, Biblioteca 
Centrală Universitară Bucureşti, Biblioteca Militară Naţională, Institutul de Memorie Culturală 
(CIMEC), la finalizarea proiectului de traducere şi adaptare a acestui ghid de indexare.  Acesta se 
va materializa în Tezaurul enciclopedic de vedete de subiect (LIVES-RO) și Manualul de 
indexare aferent și va constitui principalul instrument de lucru utilizat la indexarea subiectelor de 
bibliotecile româneşti. În Grupul de lucru constituit la nivel național, Biblioteca „V.A. 
Urechia” este reprezentată de trei persoane, bibliotecari indexatori cu experiență, desemnați de 
instituție în acest sens; 
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e) Participarea la întocmirea Ghidului Național de Catalogare. Grupul de lucru privind Ghidul 
Naţional de Catalogare elaborează un instrument de lucru la nivel național în cadrul Secțiunii 
Catalogare-Indexare a ABR (Asociația Bibliotecarilor din România) care își propune armonizarea 
și stabilirea regulilor privind prelucrarea resurselor la nivel național, în conformitate cu noile reguli 
impuse de RDA (Descrierea și accesul la resursă) și UNIMARC. La acest grup de lucru participă 
din partea Bibliotecii Județene „V.A. Urechia” Galați trei personae, desemnate de instituție în acest 
sens; 
 
f) Biblioteca Estivală, proiect în colaborare cu Consiliul Local Galați, reprezintă o soluție de a 
oferi gălăţenilor accesul la servicii de lectură, informare şi recreere, oferite în regim de filială 
(punct de servicii) a Bibliotecii „V.A. Urechia“, într-un spaţiu special amenajat în incinta Parcului 
„Mihai Eminescu”, în perioada 15 iunie - 15 septembrie 2017. Programul de funcţionare a fost 
stabilit pentru intervalul orar 10:00 - 18:00 iar duminica 8:00 – 13 :00. Beneficiarii prioritari ai 
acestui proiect au fost copiii şi tinerii, care au avut posibilitatea de a participa la Tabăra de creaţie 
„Axis Libri“, constituită pe trei categorii de interes: beletristică, pictură şi fotografie. Au fost 
asigurate facilităţi pentru jocuri de şah, rummy, precum și multe surprize atractive. S-a înregistrat 
un număr de cca 25.050 participanți din categoriile vizate și nu numai. 
 

g) Cluburile de vacanță, proiect multianual desfășurat în perioada vacanței de vară și ocazional în 
cursul anului școlar, adresat pentru două categorii de vârstă: copii și adolescenți, au fost organizate 
de secțiile de împrumut la domiciliu pentru copii și adulți. În anul 2017, activitatea cluburilor s-a 
desfășurat preponderent în spațiile din afara sediilor bibliotecii: la Biblioteca Estivală din Parcul 
central Mihai Eminescu sau în  Grădina Publică – programul nonformal Grădina cu Cărți. S-au 
înregistrat cca 6.500 de participanți la Clubul de vacanță cu cele cinci componente: Clubul 
Curioşilor; Cafeneaua culturală; BiblioVACANȚA; Petrece vacanţa ALTFEL la bibliotecă! și 
Şah, sportul minţii! 
 
h) Programul de educație nonformală „Grădina cu Cărți” 
 Inaugurat în luna iunie a anului 2015, este un program de educație nonformală ce se 
desfășoară în Grădina Publică, pe perioada verii. În anul 2017 s-a înregistrat o participare de 6.700 
persoane. 
  
IV.  Proiecte/programe sub egida Euroregiunea „Dunărea de Jos” 
 
 În cadrul Euroregiunii „Dunărea de Jos” și a programelor de colaborare transfrontaliere, 
Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia" a inițiat un program amplu de susţinere şi cooperare 
interbibliotecară, de dezvoltare a relaţiilor culturale transfrontaliere prin deschiderea de filiale în 
toată euroregiunea. Scopul acestui program este de a oferi celor care trăiesc în spațiul euroregiunii 
posibilitatea de a face cunoștință cu limba, cultura și istoria poporului român, iar pentru cetățenii de 
naționalitate română de dincolo de graniţele spaţiului naţional, oportunitatea de a menţine legătura 
cu ţara şi cultura românească prin intermediul cărţii și a cuvântului scris. 
 Din cărţile provenite din donaţiile pe care le-a primit Biblioteca, în cadrul campaniilor 
organizate cu ocazia Zilei Bibliotecarului, 23 aprilie, Zilelor Bibliotecii, 7-11 noiembrie, precum și 
din diverse donații de la persoane private, în cursul anului 2016, Biblioteca „V.A Urechia” a donat 
aproximativ 1.100 u.b. (unități de bibliotecă) către bibliotecile din Republica Moldova, la filialele 
existente, precum și la Cahul, Liceelor „Mihai Eminescu“ şi „Ion Vodă“, la Biblioteca Raională din 
Cahul, la Liceul „D. Cantemir“ şi Liceul „Vasile Alecsandri“ din Colibaşi. 
 
a) Filiale externe existente în Republica Moldova: 

• Filiala «Urechia» a Bibliotecii Naționale a Republicii Moldova Chişinău - Republica 



30 

Moldova (septembrie 2010); 
• Filiala «Urechia» a Bibliotecii Raionale Cahul - Cahul – Republica Moldova (septembrie 
2010); 
• Filiala «Urechia» în cadrul bibliotecii Liceului „Mihail Sadoveanu” Giurgiulești - Republica 
Moldova (august 2011); 
• Filiala «Urechia» în cadrul bibliotecii Liceului „Mihai Eminescu“ din Comrat - Republica 
Moldova (aprilie 2012); 
• Filiala «Urechia» la Biblioteca Naţională pentru Copii „Ion Creangă“ din Chişinău (aprilie 
2013). 
 

b) Filiale externe existente în Ucraina: 
• Filiala «Urechia» în cadrul bibliotecii Școlii generale din Dolinske, Reni – Ucraina 
(octombrie 2011); 
• Filiala «Urechia» în cadrul catedrei de filologie și limbi romanice a Universității de Științe 
Umaniste din Izmail – Ucraina. 

 În prezent, sunt în derulare demersurile necesare pentru deschiderea Filialei «Urechia» în 
cadrul Bibliotecii Naționale de Științe din Odesa, precum și pe Valea Timocului. 
 
B.1.3. Asumarea rolului de coordonator al activităţii bibliotecilor publice din judeţ 
 

În conformitate cu Legea bibliotecilor, Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” Galați s-a 
implicat în dezvoltarea, modernizarea şi eficientizarea activităţii reţelei bibliotecilor publice 
municipale, orăşeneşti şi comunale din judeţ prin: 

 participarea în comisiile de concurs pentru ocuparea postului de bibliotecar la bibliotecile 

publice din judeţ şi la activităţile de amploare organizate la nivel local;27 
 donaţii de carte către bibliotecile din judeţ - din cărţile provenite din donaţiile pe care le-a 

primit Biblioteca, în cadrul campaniei organizată cu ocazia Zilei Bibliotecarului, 23 aprilie, 
Zilelor Bibliotecii, 6-12 noiembrie, precum și din diverse donaţii de la persoane private, în 
anul 2017,  Biblioteca „V.A Urechia” a donat către bibliotecile comunale (60 comune), 
5.200 documente; 

 organizarea a două colocvii profesionale (aprilie şi noiembrie), la sediul Bibliotecii, cu 
participarea bibliotecarilor din judeţ; 

 cursuri de pregătire profesională; 
 mai multe sesiuni de instruire în utilizarea noului Program de bibliotecă TINREAD, la care 

au participat toţi bibliotecarii din Biblioteca Judeţeană și din Bibliotecile publice din județ. 
 

B.2. Orientarea activității profesionale către beneficiari 
 

Toate activitățile culturale realizate de bibliotecă au ca direcție de adresabilitate comunitatea 
gălățeană, în special populația municipiului Galați. Dacă impactul ofertei culturale a Bibliotecii 
Judeţene a fost dovedit de numărul mare al participanţilor, care se ridică în anul 2017 la 311.062 
persoane, raportând numărul de persoane la populația județului rezultă că, din cei 628.146 locuitori, 
49,52% din locuitori participă la programele culturale ori beneficiază de serviciile instituției. În 
ceea ce privește numărul de persoane înscrise la bibliotecă, în baza de date se află un număr de 
38.658, rezultând, astfel, că 12,77 % din populația municipiului este înscrisă la bibliotecă. 

 
Date statistice judeţ (Direcția de Statistică Galați): 
 Populaţia judeţului Galaţi:         628.146 locuitori 
 Populaţia municipiului Galaţi:   302.772 locuitori 
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INDICATORI DE EFICACITATE (pentru perioada de referință): 
 
1. Documente achiziţionate la 1.000 locuitori - (conform Legii 334/02 republicată creșterea 
anuală minimă a colecţiilor este de 50 u.b./1.000 locuitori) 
Total documente intrate x 1.000 = 18.187 x 1.000 = 28,95 u.b. /1000 locuitori  
     Total populaţie judeţ                       628.146 
  
2. % Indicele de circulaţie a documentelor din fondul bibliotecii: 
Total documente difuzate x 100 = 526.830 x 100 = 57,84% din fond 
Total fond de documente                    910.914  
 
3. Indicele de înzestrare a bibliotecii cu documente specifice: 
Total fond carte bibliotecă  =  910.914 = 3,01 u.b. / locuitor al municipiului 
Total populaţie municipiu       302.772 
 
4. Indicele de lectură a populaţiei: 
Total documente de bibliotecă difuzate = 526.830= 1,74 volume/locuitor 
Total populaţie municipiu                         302.772 
 
5. Indicele de lectură a utilizatorilor activi ai bibliotecii: 
Total documente difuzate = 526.830 = 47,46 volume consultate / utilizator 
       utilizatori activi             11.100 

 
 Interesul utilizatorilor pentru serviciile de împrumut ale Bibliotecii reiese și din situația 
prezentată mai jos. 
 
Accesări ale catalogului bibliotecii din sistemul integrat de bibliotecă TINREAD: 
 

2017 Sesiuni Utilizatori 
Afişări de 

pagină 
Pagini/ 
Sesiune 

Durata 
medie a 
sesiunii 

Procentaj 
de sesiuni 

noi 

30 zile 
Useri 
Activi 

Ianuarie 5547 4740 27239 4,91 0:04:21 65,03% 102440 

Februarie 4275 3422 23997 5,61 0:05:43 53,99% 93343 

Martie 4614 3638 26315 5,70 0:06:15 52,10% 86049 

Aprilie 3833 3088 20702 5,40 0:05:23 53,77% 76273 

Mai 4571 3587 26488 5,79 0:06:07 54,12% 82537 

Iunie 3599 2891 20818 5,78 0:06:28 55,13% 72383 

Iulie 3416 2600 20414 5,98 0:06:31 48,48% 67997 

August 2804 2060 19985 7,13 0:08:07 43,69% 48520 

Septembrie 3027 2290 18804 6,21 0:03:29 48.70% 48847 

Octombrie 3426 2604 21535 6,29 0:06:42 49,65% 53965 

Noiembrie 3780 2906 22228 5,88 0:06:12 49,74% 65351 

Decembrie 2602 2001 15162 5,83 0:05:37 46,77% 53920 

  45494 35827 263687 5,80 0:06:05 47,70% 70969 

 
B.3. Analiza principalelor direcții de acțiune întreprinse 
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Prin programele sale profesionale, Biblioteca a urmărit îndeplinirea sarcinilor şi a 
obiectivelor specifice, prevăzute de legislaţia în vigoare, pe trei direcţii: 
a. modernizarea mijloacelor tehnice şi de spaţiu 

În această direcție activitatea Bibliotecii a urmărit menținerea spațiilor funcționale 
concomitent cu îmbunătățirea dotării acestora raportat la activitățile instituției. Astfel, au fost 
menținute în permanentă funcțiune echipamentele de IT&C ce deservesc sectoarele de relații cu 
publicul. Au fost achiziționate publicații, conform normativelor legale și au fost îndeplinite 
condițiile privind ergonomia lecturii ori utilizării echipamentelor. Mai mult, au fost întreprinse toate 
activitățile vizând modernizarea și reabilitarea spațiilor privind securitatea utilizatorilor și a 
colecțiilor, astfel ca în anul 2017 să putem obține avizarea din punct de vedere a situațiilor de 
urgență. Majoritatea programelor de investiții sunt alocate tocmai acestor activități de modernizare 
care au nevoie de importante credite bugetare pentru a fi puse în aplicare. 
b. realizarea programului manifestărilor culturale 

Programele culturale au ca principal scop promovarea lecturii, moștenirii culturale locale 
alături de promovarea instituției, cele 1.692 de activități derulate de instituție sunt mai mult decât 
grăitoare privind modalitatea prin care biblioteca caută să atragă cât mai mulți membri ai 
comunității spre acțiuni dedicate fiecărei categorii de vârstă, și prin aceasta la bibliotecă pentru a 
descoperi, pe această cale, și serviciile de informare și documentare pe care Biblioteca le oferă 
comunității 
c. asumarea rolului de coordonator al activităţii bibliotecilor publice din judeţ 

Activitatea de coordonare a bibliotecilor comunale se realizează printr-un program mixt de 
instruire la sediul Bibliotecii în două sesiuni anuale, cu precădere primăvara și toamna, urmat apoi 
de mai multe verificări în teren a bibliotecilor comunale și orășenești din județ. 
 
 C. Organizarea, funcționarea instituției și propuneri de restructurare și/ sau de 
reorganizare, pentru o mai bună funcționare, după caz 
 C.1. Măsuri de organizare internă 
 

Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” Galați funcţionează în baza Regulamentului de 
Organizare şi Funcţionare, actualizat și aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Galați nr. 113 
din 31 iulie 2014 şi a Organigramei şi Statului de Funcţii, aprobate prin Hotărârea Consiliului 
Judeţean Galați nr. 64 din 28 aprilie 2016, conform Legii nr. 334/2002 - legea bibliotecilor - 
republicată. 

Pentru mai buna organizare a instituţiei, pe parcursul anului 2017, au fost dispuse, prin 
decizii interne, numeroase reașezări de personal pentru asigurarea desfășurării și continuității 
activității bibliotecii, ținând cont de modificările survenite în utilizarea anumitor spaţii ale 
bibliotecii. Date fiind aceste schimbări, a fost considerată implicită adaptarea fişei postului cu 
atribuții și responsabilități noi, imediat ce noua organizare privind funcționarea și desfăşurarea 
activităţii impunea acest lucru. 
 În ceea ce privește sistemul de control intern managerial al Bibliotecii Judeţene „V.A. 
Urechia”, la data de 31 decembrie 2017, din cele 16 standarde de control managerial, 14 sunt 
implementate, unul este parţial implementat şi unul este neaplicabil, având în vedere că nu există la 
nivelul instituţiei compartiment de Audit intern, acesta fiind organizat la nivel de Ordonator 
principal de credite, CJ Galaţi. Având în vedere că, din 16 standarde, 15 sunt implementate, gradul 
de conformitate al sistemului de control intern managerial cu standardele este parţial conform. 

Biblioteca „V.A. Urechia” a fost auditată şi certificată de către entitatea acreditată în 
domeniu Business Quality Cert conform standardului SR EN ISO 9001:2008, primind Certificatul 
ce confirmă că Sistemul de Management al Calităţii a fost implementat în instituţie. 
 Urmare a Hotărârii Guvernului nr. 583 din 10 august 2016 prin care a fost aprobată Strategia 
naţională anticorupţie pe perioada 2016-2020, a fost elaborat, implementat și monitorizat Planul de 
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integritate la nivelul Bibliotecii Județene „V.A. Urechia” și a fost adoptată Declarația de aderare la 
valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare a Strategiei naționale 
anticorupție 2016-2020.  
 De asemenea, a fost elaborat un chestionar pe linie etică care a fost completat de 85 de 
salariați ai bibliotecii, sondaj încheiat prin întocmirea unui raport centralizat al răspunsurilor 
primite. 

În cadrul desfășurării activității bibliotecii, au fost identificate un număr de 3 activități 
pentru care au fost întocmite și revizuite 3 proceduri – 2 proceduri de sistem și 1 operațională, în 
vederea realizării obiectului standardelor de performanță privind calitatea actului managerial. 
 Pentru implementarea planului de management în anul 2017 au fost emise un număr de 233 
dispoziţii interne (Vezi Anexa nr. 7). 
 La nivelul Bibliotecii Judeţene „V.A. Urechia” s-a constituit un colectiv de elaborare a 
Registrului Riscurilor care a asigurat controlul şi verificarea procesului de selectare a riscurilor. 
A fost elaborat până în prezent, un Registrul al Riscurilor pentru ansamblul instituției.  
 A fost elaborate, până în prezent, un Registru al Riscurilor pentru ansamblul instituției. În 
urma centralizării au fost identificaţi 92 factori de risc pe ansamblul instituţiei. 
 Pentru diminuarea sau eliminarea riscurilor se va întocmi „Planul pentru implementarea 
măsurilor de control”, în anul 2018. 
 
 C.2. Propuneri privind modificarea reglementărilor interne 
 
 În anul 2017, date fiind reglementările bugetare și politica de personal aplicată la nivelul 
întregii țări, Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” a înaintat spre aprobare ordonatorului principal de 
credite, respectiv Consiliul Județean Galați, Organigrama și Statul de funcții care prevedea 
menținerea numărului de posturi la 89. 
 În perioada analizată au fost ocupate, conform prevederilor legale, posturile vacante 
temporar sau pe perioadă nedeterminată. 
 Pentru asigurarea serviciilor pentru comunitate, cât și pentru calitatea cât mai bună a 
acestora, a fost organizat examen de promovare a personalului angajat în grade și trepte superioare. 
Activitatea de promovare a fost organizată în trimestrul IV, 2017 și a fost finalizată cu succes. 
Având în vedere rezultatele bune și foarte bune obținute de salariații care au participat la examenele 
de promovare, aceștia au fost încadrați pe noile grade și trepte profesionale începând cu data de 1 
decembrie 2017. 
  
 C.3. Sinteza activității organismelor colegiale de conducere 
 
 Conform prevederilor legislative, în cadrul Bibliotecii Judeţene „V.A. Urechia” Galați 
funcţionează Consiliul de administrație, cu rol consultativ, format din: manager, director adjunct, 
contabil șef, șef serviciu RSUOM, șef serviciu APIS, șef serviciu Depozite și Săli de lectură alături 
de reprezentantul sindicatului, cu rol de observator și un reprezentant al autorității finanțatoare, 
adică a Consiliului Judeţean. Consiliul de administrație, convocat de managerul bibliotecii în 
calitatea sa de președinte, s-a întrunit în ședinţe lunare în care s-au dezbătut și aprobat măsuri și 
soluţii privind buna funcţionare a bibliotecii. 
 Precizăm faptul că toate ședințele Consiliului de administrație au fost finalizate prin 
încheierea proceselor verbale, în care sunt prezentate toate aspectele propuse și dezbătute de pe 
ordinea de zi. 
 Un alt organ de specialitate consultativ este Consiliul ştiinţific al Bibliotecii Judeţene „V.A. 
Urechia”, format din 9 membri şi este abilitat să se preocupe de toate problemele de specialitate, 
precum şi asupra calităţii, conţinutului şi oportunităţii elaborării unor lucrări sau materiale de către 
Bibliotecă.  
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 Consiliul ştiinţific are în componenţă persoane cu prestigiu profesional din Biblioteca 
Judeţeană „V.A. Urechia” sau din afara ei, preşedintele Consiliului ştiiinţific fiind numit de 
Directorul/ Managerul Bibliotecii. În anul 2017 Consiliul Științific s-a întrunit de 4 (patru) ori. 
 În sprijinul activității de specialitate și administrative din cadul Bibliotecii Județene „V.A. 
Urechia” funcționează și alte organisme de conducere colectivă cu rol consultativ: 
A) Comisii de specialitate: 

• comisia de achiziţii a documentelor specifice bibliotecii; 
• comisia de casare a documentelor specifice bibliotecii; 
• comisia pentru încadrarea, formarea, perfecţionarea şi promovarea personalului; 
• comisia de monitorizare și control intern managerial. 

B) Comisii tehnice: 
 comisia de recepţie a obiectelor de inventar şi mijloacelor fixe; 
 comisia de casare a obiectelor de inventar şi mijloacelor fixe; 
 comisia tehnică de prevenire şi stingere a incendiilor; 
 comisia pentru situații de urgență; 
 comisia de sănătate şi securitate în muncă; 
 comisia de analiză și evaluare a ofertelor. 

 
C.4. Dinamica și evoluția resurselor umane ale instituției (fluctuație, cursuri, evaluare, 

promovare, motivare/ sancționare) 
 
La începutul anului a avut loc evaluarea performanțelor profesionale ale angajaților 

bibliotecii, ținându-se cont de o serie de criterii de evaluare, cum ar fi: gradul de realizare a 
atribuțiilor de serviciu prevăzute în fișa postului; calitatea lucrărilor executate și a activităților 
desfășurate, promptitudine și operativitate, asumarea responsabilității, capacitatea relațională și 
disciplina muncii, adaptarea la complexitatea muncii, inițiativă și creativitate. 

În trimestrul patru a avut loc examenul de promovare în grade și trepte profesionale. În urma 
acestui examen toți angajații care au promovat au fost angajați pe trepte și grade superioare cu 
începere de la 1 decembrie 2017. 

La sfîrșitul anului 2017, personalul Bibliotecii Județene „V.A. Urechia” avea un număr de 89 
de angajați.  

Pe parcursul anului 2017, s-a ţinut cont de prevederile Codului Muncii care spune că se 
asigură o dată la doi ani participarea la programe de formare profesională pentru salariaţi și ale 
Legii bibliotecilor 334/2002 care spune că se va asigura formarea profesională continuă a 
personalului de specialitate, alocând în acest scop minimum 5% din totalul cheltuielilor de personal 
prevăzute prin buget. S-a asigurat parcurgerea programelor de pregătire, perfecţionare şi 
specializare profesională organizate de Institutul Naţional pentru Cercetare și Formare Culturală de 
pe lângă Ministerul Culturii şi ANBPR, ABR, precum și de alte instituţii autorizate pentru formarea 
profesională.  

Angajații Bibliotecii au participat la următoarele cursuri: 
 Bazele Biblioteconomiei (I); 
 Bazele Biblioteconomiei (II); 
 Achiziții publice; 
 Prelucrarea informațiilor în sistem UNIMARC; 
 Etica, integritatea și măsuri pentru prevenirea și combaterea corupției; 
 Achiziția de documente de bibliotecă. Simulări practice. 

La cursurile menţionate au participat 15 bibliotecari din Biblioteca Judeţeană. 
 

 cu bibliotecarii de la bibliotecile publice comunale care au primit donaţii prin programul 
Biblionet au fost organizate cursuri pe următoarele teme: 
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 Implementarea Codului intern managerial, conf. Ordinului 400/2015; 
 Elaborarea de proceduri operaționale pe principalele activități desfășurate de 

 Bibliotecile publice, la: Tudor Vladimirescu (august), Munteni (mai), Schela 
 (iunie), Vânători (august), Tg.Bujor (septembrie). 

 În cursul anului 2017 au avut loc mai multe sesiuni de instruire în utilizarea noului Program 
de bibliotecă TINREAD, la care au participat toţi bibliotecarii din Biblioteca Judeţeană și 
din Bibliotecile publice din județ. 

 Îndrumarea directă în teren, conform planificării, dar şi a urgenţelor apărute, a tuturor 
bibliotecilor publice, unde s-a urmărit: 

 organizarea colecţiilor conform accesului liber la raft; 
 îndeplinirea obiectivelor financiare aprobate prin bugetul local; 
 statistica de bibliotecă; 
 programul activităţilor specifice; 
 stadiul implementării programului de automatizare a serviciilor de bibliotecă 

TLIB/TINREAD; 
 derularea Programului Biblionet; 
 planul de marketing privind promovarea bibliotecii şi a serviciilor oferite de aceasta;     
 pregătirea profesională; 
 relaţia cu administraţia locală, cu celelalte societăți şi instituţii; 
 condiţiile de desfăşurare a activităţii: starea localului, dotarea cu mobilier şi alte 

mijloace fixe. 
 La sediul Bibliotecii, devenit Centrul Regional de Formare profesională, în anul 2017 au fost 
organizate 3 (trei) sesiuni de prezentare bibliotecarilor din Republica Moldova, în cadrul unor vizite 
de lucru organizate de IREX Moldova, prin Programul Novateca.  

Pe lângă participarea la cursurile de perfecţionare, considerăm foarte necesare discuţiile şi 
schimburile de idei profesionale, care au loc lunar în cadrul departamentelor/serviciilor ori întâlniri 
complexe interdepartamentale. 

 
C.5. Măsuri luate pentru gestionarea patrimoniului instituției, îmbunătățiri/ 

refuncționalizări ale spațiilor 
În intervalul de peste 127 de ani de funcționare Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” Galați a 

cunoscut transformări majore şi reamenajări periodice, atât pe fondul dezvoltării colecţiilor, cât şi 
datorită necesităţilor de diversificare a ofertei de servicii pentru utilizatori. 

În anul 2017, Biblioteca a beneficiat de următoarele spații: 
Sediul central al Bibliotecii Județene „V.A. Urechia” – care desfășoară activitatea în 

următoarele zone: 
- demisol – utilizat pentru Colecții speciale, cercetare și punct contactare voluntari; 
- parterul clădirii - utilizat pentru prestarea serviciilor destinate împrumutului la domiciliu 

prin: Sala Noului Venit – Punct de înscriere, Compartimentul Împrumut la Domiciliu pentru Copii, 
Compartimentul Împrumut la Domiciliu pentru Adulţi, și activităților de informare referințe prin 
Secţia Referinţe şi Informare bibliografică, Oficiul de Informare Comunitară și punctul de 
informare OSIM și sala de cercetare acad. Constantin Gh. Marinescu; 

- etajul 1- utilizat pentru prestarea serviciilor destinate publicului prin: Secţia Săli de Lectură 
şi Depozite Generale, Secţia Multimedia şi Secţia Referinţe Electronice, pentru sesiunile de studiu 
și atelierele și work-shopurile organizate de Bibliotecă; 

Alte spaţii ale instituţiei care sunt destinate direct publicului sunt cele în care funcţionează 
Filiala nr. 1 „Costache Negri” – incintă Club Sidex, Filiala nr. 2 „Paul Păltănea” în incinta 
Colegiului Tehnic „ Aurel Vlaicu” – ambele cu un program de funcționare de 55 ore/săptămână, 
Filiala 3 – Tehnologia Informației în cadrul Parcului de soft, filială specializată, cu un program de 
funcționare de 16 ore/săptămână şi Filiala nr. 4 „Grigore Vieru” din incinta Gării CFR de Călători, 
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cu un program de funcționare de 39 ore/săptămână. 
În perioada estivală, iunie – septembrie funcționează, în spații out-door, două spații non 

formale de bibliotecă: 
◦  Biblioteca Estivală în Parcul Eminescu, amenajat adecvat unei biblioteci, cu un program 

de lucru cu publicul de 65 ore/săptămână; 
◦  Grădina cu cărți în Grădina Publică, destinat preponderent copiilor, program de lucru 20 

ore/săptămână. 
Spaţii ale instituţiei destinate indirect publicului: Atelierul de legătorie şi Depozitele de 

carte.  
Prin participarea la proiectul Biblionet, Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” Galați a 

modernizat cu echipament nou toate filialele, precum şi Secţia de referinţe electronice şi Internet de 
la sediul central. 

În anul 2017, Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” a urmărit asigurarea funcționalității 
spațiilor existente și a echipamentelor din dotare - servicii de recondiționare și revizie instalație 
distribuție agent termic și servicii de revizie cazane centrala termică și chiller. 

Pentru întreținerea clădirii având în vedere că aceasta necesită lucrări de reparații, atât la 
nivelul acoperișului cât și la demisol unde există infiltrații, în anul 2017 a fost realizată Expertiza 
tehnică a clădirii principale – clădire de patrimoniu. În perioada următoare urmează să se realizeze 
studiul de fezabilitate (S.F.) și proiectul tehnic (P.T.) cu D.E., D.A.L.I, și apoi execuția propriu-zisă 
a lucrărilor de reparații.   

Din punct de vedere al securității la incendiu în anul 2017 au fost realizate următoarele: 
-analiza la risc privind securitatea persoanei; 
-servicii de analiză şi întocmire a scenariului de securitate la incendiu. 
 
Dezvoltarea infrastructurii tehnologice a fost asigurată prin următoarele direcţii de 

acţiune: 

 Administrarea şi gestionarea sistemelor soft din Bibliotecă 

 1. TINREAD - Sistemul integrat de bibliotecă 

                            2. LegeNet - Softul legislativ 

                            3. Softul Light 2000. 

 Exploatarea programului TINREAD (minim 1 intervenţie pe lună; executarea de copii de 
siguranţă ale bazelor de date şi arhivare zilnic) 

 Administrarea, gestionarea şi monitorizarea conexiunilor INTERNET, a paginii web a 
Bibliotecii și a conturilor social media. 

 Administrarea sistemului informatic a vizat explotarea şi depanarea echipamentelor din 
cadrul întregului sistem informatic:  

- instalarea de sisteme de operare şi software pentru staţii de lucru de la Filiala 2, 
punerea în funcţiune a reţelei de la această locaţie şi gestionarea acesteia, Biblioteca 
Estivală – asigurarea integrării comunicațiilor; 

- gestionarea sistemului de supraveghere video integrat cu sistemul de antiefracţie, 
antiinundaţie şi alarmă la sediul Filialei 1, Filialei 2 și Filialei 4; 

- gestionarea echipamentelor de activare şi dezactivare magnetică a etichetelor de 
securitate de pe documentele de bibliotecă, ca parte integrată din sistemul de 
antiefracţie. 

 Administrarea, gestionarea şi monitorizarea conexiunilor INTERNET, a paginii web a 
Bibliotecii și a conturilor social media și ale aplicaţiilor integrate (arhiva foto, arhiva 
documente electronice); 

 Exploatarea şi depanarea echipamentelor din cadrul întregului sistem informatic de la toate 
punctele de lucru, atât de la sediu, cât și de la filialele Bibliotecii; 
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 Digitizarea documentelor: S-a continuat implementarea proiectului de digitizare a 
documentelor de bibliotecă, prin digitizarea și arhivarea unor documente din Colecțiile 
speciale, scanarea de fotografii sau a altor tipuri de documente necesare în cadrul 
programului de manifestări al bibliotecii, scanări ale documentelor de bibliotecă la cererea 
cititorilor și scrierea acestora pe suport digital. (Afișe – 267 fișiere; Arhivă – 144 fișiere; 
Carte românească – 1472 fișiere; Carte străină – 26 fișiere; Cărți poștale – 24 fișiere; 
Fotografii – 88 fișiere; Gravuri – 3 fișiere; Hărți – 73 fișiere; Manuscrise - 31 fișiere; 
Litografii -  22; Periodice – 528 fișiere; Alte tipuri – 261 fișiere; Documente scanate și 
expediate cititorilor – 1491 fișiere). 

 Completarea înregistrărilor bibliografice din sistemul integrat de bibliotecă TINREAD prin 
atașarea de obiecte digitale la înregistrările existente în acesta, 610 fișiere. 
 
 C.6. Măsuri luate în urma controalelor, verificării/ auditării din partea autorității sau 
a altor organisme de control în perioada raportată 
 

În cursul anului 2017 au fost efectuate următoarele controale: 

1. Inspectoratul pentru Situații de Urgență al județului Galați – verificări anuale 
Prin Procesul verbal de control nr. 1545 din 21.04.2017 au fost constatate următoarele 

nereguli: Nemontarea și neasigurarea vizibilității indicatoarelor de securitate la incendiu. 
Deficiențele au fost remediate; 
2. Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice locale Galați, Serviciul Inspecție Economico-
Financiară – inspecție economico-financiară 
 - Prin Raportul de inspecție economico-financiară nr. 362/13.06.2016 au fost dispuse măsuri 
privind normele contabile și de patrimoniu și regimul formularelor financiar – contabile cu regim 
intern de înscriere și numerotare. Măsurile sunt implementate integral; 
3. Camera de Conturi Galați - Nota de constatare nr. 2353/09/06/2017- Audit finaciar asupra 
conturilor anuale de execuție bugetară pe anul 2016 la Unitatea Administrativ Teritorială Județul 
Galați, eșantion Biblioteca Județeană, „V.A. Urechia”, - parte componentă a procesului verbal de 
constatare încheiat cu UATJ Galați; 
4. Consiliul Județean Galați/ Serviciul Audit Public Intern - Auditarea activităților de gestiune a 
patrimoniului, finaciar contabilă, achiziții publice și resurse umane. 
 - Raport de audit intern nr. 6106/13/07/2017, finalizat cu 5 recomandări transpuse în Planul de 
acțiune și implementare a recomandărilor, recomandări implementate în de procent 80%, restul în 
curs de implementare; 
5. Consiliul Județean Galați/ Serviciul Audit Public Intern - Verificarea aspectelor sesizate în 
petiția transmisă de Camera de Conturi și înregistrată la Consiliul Judetean Galați sub nr. 
5598/29/06/2017 
 - Raport de audit nr. 7265/17/08/2017 finalizat cu o recomandare implementată integral. 
6. Camera de Conturi Galați – Raport de follow-up privind modul de ducere la îndeplinire a 
măsurilor dispuse prin Decizia 106/07/01/2014 - măsuri implementate integral. 
 
 D. Evoluția situației economico-financiare a instituției 
 D.1. Analiza datelor din proiectul de management corelat cu bilanțul contabil al 
perioadei raportate 
 
D.1.1. Situaţia economico-financiară a instituției: 
 Biblioteca Județeană „V.A. Urechia”, conform prevederilor Legii 334/2002, este instituție 

publică, cu finanțare prin subvenții de la bugetul local al Consiliului Județean Galați și venituri 

proprii. 
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Execuţia bugetului de venituri şi cheltuieli la 31.12.2017 

 - buget local - atât la partea de venituri, cât şi la partea de cheltuieli s-au alocat 5.224.210  lei, din 

care: 

 SECŢIUNEA DE FUNCŢIONARE:   5.158.210 lei, din care: 
Cheltuieli curente 5.158.210 lei, din care: 

 Cheltuieli cu personalul: 3.680.000 lei; 
 Bunuri şi servicii: 1.478.210 lei; 

  SECŢIUNEA DE DEZVOLTARE:   66.000 lei, din care: 
  Cheltuieli de capital: 66.000  lei. 
 
EXECUŢIA CHELTUIELILOR   
Execuţia cheltuielilor  BVC buget local  se prezintă astfel:  
  SECŢIUNEA DE FUNCŢIONARE: 5.104.966 lei, total din care: 
 Cheltuieli curente :  5.104.966 lei, total din care: 

 Cheltuieli de personal: 3.663.757 lei; 
 Cheltuieli bunuri şi servicii: 1.441.209 lei; 

 La titlul I plăţile totale pentru cheltuieli cu personalul au fost de 3.663.757. lei,  respectiv 
99,56 % din valoarea creditelor bugetare aprobate cu această destinaţie, după cum urmează: 
 

- LEI - 

10     CHELTUIELI  DE  PERSONAL 01 3.663.757 

      

  10.01   Cheltuieli cu salariile în bani 02 3.009.437 

    10.01.01 Salarii de bază 03 2.699.906 

  10.01.13 Indemnizaţii de delegare 16 7.476 

    
10.01.30 Alte drepturi salariale în bani 32 

302.055 

 

 10.03  Contribuții 71 654.320 

  
10.03.01 

Contribuții de asigurări sociale de  
stat 

72 
473.655 

 

  10.03.02 Contribuții de asigurări de șomaj 73 14.908 

  
10.03.03 

Contribuții de asigurări sociale de 
sănătate 

74 155.100 

  
10.03.04 

Contribuții pentru asigurările de 
accidente de muncă și boli 
profesionale 

75 4.700 

  
10.03.06 

Contribuții pentru concedii și 
indemnizați 

77 5.957 
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La titlul II Bunuri şi servicii plăţile totale au fost 1.441.209 lei, respectiv 97,50 % din 
creditele aprobate cu această destinaţie, după cum urmează: 

TITLUL II  BUNURI 
ȘI SERVICII (cod 
20.01 la 20.30) 

 20 1.441.209 

Bunuri și servicii  
(cod 20.01.01 la 
20.01.30) 

 20.01 758.288 

 Furnituri de birou 20.01.01 4.306 

 Materiale pentru curățenie 20.01.02 24.652 

 Încălzit, iluminat și forța 
motrică 

20.01.03 168.413 

 Apă, canal și salubritate 20.01.04 25.105 

 Carburanți și lubrefianți 20.01.05 29.850 

 Poșta, telecomunicații, 
radio, tv, internet 

20.01.08 37.790 

 Materiale și prestări de 
servicii cu caracter 
funcțional 

20.01.09 251.108 

 Alte bunuri și servicii 
pentru întreținere și 
funcționare 

20.01.30 217.964 

Bunuri de natura 
obiectelor de 
inventar(cod 20.05.01 
la 20.05.30)  

20.05 64.606 

 Alte obiecte de inventar 20.05.30 64.606. 

Deplasări, detașări, 
transferări  (cod 
20.06.01+20.06.02) 

 20.06 32.679 

 Deplasări interne, detaşări, 
transferări 

20.06.01 23.621 

 Deplasări în străinătate 20.06.02 9.058 

Cărți, publicații și 
materiale 
documentare 

 20.11 424.884 

Consultanță și 
expertiză 

 20.12 13.856 
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Pregătire 
profesională 

 20.13 13.320 

Protecţia muncii  20.14 3.618 

Alte cheltuieli  (cod 
20.30.01 la 20.30.30) 

 20.30 129.958 

Alte cheltuieli cu 
bunuri și servicii 

 20.30.30 129.958 

Plăți efectuate în anii 
precedenți și 
recuperate în anul 
2017 

 85.01 -24.739 

- LEI - 

La data de 31.12.2017 rezultatul patrimonial al exerciţiului reprezintă un deficit în valoare 
de 4.737.974  lei, calculat astfel:  

• Total venituri operaţionale  86.623 lei 

• Total cheltuieli operaţionale  3.720.483 lei 

Rezultatul din activitatea operaţională 
(deficit)  

4.737.974 lei 

• Total venituri financiare 0 lei 

• Total cheltuieli financiare 0 lei 

Rezultatul din activitatea extraordinară 
(deficit) 

0 lei  

Rezultatul patrimonial al exerciţiului (deficit)  4.737.974 lei 

 

D.1.2. Date comparative de cheltuieli (estimări şi realizări) în perioada raportată: 
 
Nr. 
crt. 

Programul Tipul proiectului Denumirea 
proiectului 

Deviz 
estimat 

Deviz realizat 

1 Programe culturale și 
educaționale 

Proiecte mici 1. Tabăra de Creație 
„Axis Libri” 

3.903 2.400

  Proiecte mici 2. Grădina cu Cărți 1.121 970

  Proiecte mici 3. Ziua 
Bibliotecarului – 23 
aprilie 

1.387 800
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Nr. 
crt. 

Programul Tipul proiectului Denumirea 
proiectului 

Deviz 
estimat 

Deviz realizat 

  Proiecte mici 4. Ziua Bibliotecii - 
noiembrie 

16.747 2.750

  Proiecte mici 5. Zilele Cărţii pentru 
Copii - iunie 

14.676 2.130

  Proiecte mici 6. Cluburi de vacanţă 
–iunie/ august 

13.774 4.157

  Proiecte mici 7. Salonul Literar 
„Axis Libri“ 

38.270 5.700

  Proiecte medii 8. Manifestări 
culturale, 
microexpoziţii, 
evenimente culturale 
etc. 

47.360 31.247

  
 
 
 

Proiecte mari 9. Festivalul 
Internaţional al Cărții 
„Axis Libri“ 

148.512 22.034 

2 Programe 
investiţionale şi de 
securitatea muncii: 

Proiecte mici 10. Reglementări SSM 
- Serviciu de medicina 
muncii – serviciu 
extern specializat atât 
pentru personalul 
propriu cât și pentru 
personalul de la 
Fundația Andreiana 
Juventus 

5.000 3.270

  Proiecte mici 11. Servicii de  
reevaluare active fixe 
corporale-terenuri si 
cladiri - reevaluare 
active fixe corporale 
fixe-terenuri și clădiri 

0 2.856

  Proiecte mici 12. Reglementări PSI 
– asistență – Întocmire 
documentație PSI – 
serviciu extern 
specializat 

6.500 0 

  Proiecte mici 13. Întreținere 
echipamente birotică - 
Reînnoire 
echipamnete de rețea 
și stații de lucru 

45.000 42.800
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Nr. 
crt. 

Programul Tipul proiectului Denumirea 
proiectului 

Deviz 
estimat 

Deviz realizat 

  Proiecte mici 14. Amenajare spațiu 
exterior – studiu de 
fezabilitate și proiect 

20.000 0

  Proiecte mici 15. Menținere 
funcționalitate spații 
existente–studio 
consolidare – 
expertiză tehnică  

66.000 39.720

  Proiecte mici 16. Asistență juridică - 
Consiliere juridică și 
de reprezentare – 
serviciu extern 
specializat 

12.000 12.000

  Proiecte medii 17. Dotări funcționale 
– Achiziție 
autoturisme 

 
 
 

81.000 0

  Proiecte mari 18. Extindere spații de 
bibliotecă- Filiala nr. 5 
– Amenajare spațiu și 
deschidere 

250.000 0

3 Programe ştiinţifice 
şi de dezvoltare 
organizaţională: 

Proiecte mici 19. Ghidul Lives-Ro 0 0

 : Proiecte mici 20. Cartea călătoare 2.000 0

  Proiecte mici 21. Biblioteca Estivală 15.000 6.540

  Proiecte mici 22. Consfătuiri 
bianuale 

10.000 2.150

  Proiecte mari 23. „Pe aripi de 
poveste”, proiect 
finanțat de AFCN  

0 56.736*

4 Programe editoriale Proiecte medii 24.Editare monografii 24.500 0

  Proiecte medii 25.Editare periodice 35.500 0

Total: 4 tipuri de program Total: 
- 19 proiecte mici 
- 4 proiecte medii 
- 2 proiecte mari 

25 proiecte Total: 
 

858.250 lei 

Total: 
 

238.260 
din care fonduri 

atrase 56.736 lei* 
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 * Proiect câștigat, finanțat de AFCN (Administrația Fondului Cultural Național), valoare 
56.736 lei.  
 ** La aceste costuri nu sunt incluse cheltuielile cu utilitățile și funcționale care sunt de 
502.164,9 lei, precum și cheltuielile cu telefonia în valoare de 33.524,93, în scădere față de anul 
2016. 
 
 

BVAU - Situație cheltuieli telefonie și date 

  2016 2017 

UPC 13599,09 13394,95 

Telecomunicatii CFR 12212,47 12269,4 

Comunicații date-INTERNET 25.811,56 25.664,35 

Telefonie mobilă - Vodafone 8200,46 6037,29 

Telefonie mobilă - Orange 0 1823,29 

Cheltuieli telefonie 8.200,46 7.860,58 

Total cheltuieli 34.012,02 33.524,93 
 
 
 
 

BVAU - Cheltuieli cu utilitățile 
  2017 

Sediu central 459348,23 

Filiala 1 0 

Filiala 2 0 

Filiala 3 0 

Filiala 4 43516,67 

Filiala 5 -în curs de amenajare 0 

Total cheltuieli 
502.164,9 

 
 

D.2. Evoluția valorii indicatorilor de performanță în perioada raportată, conform 
criteriilor de performanță ale instituției din următorul tabel 

 
Nr. 
crt. 

Indicatori de performanță 
Perioada evaluată – anul 

2017 
1.  Cheltuieli pe beneficiar (subvenție + venituri – 

cheltuieli de capital)/ nr. de beneficiari (lei) (raportate 
doar la nr. utilizatori direcți plus participanți la 
evenimente culturale) 

15,95 lei 

2.  Fonduri nerambursabile atrase (lei) Cofinanțare AFCN 56.736 lei 
3.  Număr de activități specifice 1.692 
4.  Număr de apariții media 385 
5.  Număr de postări în rețeaua social-media 4.258 
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6.  Număr de beneficiari (raportate doar la nr. utilizatori 
direcți plus participanți la evenimente culturale) 

322.162 

7.  Număr de expoziții 911 
8.  Frecvența medie zilnică 1.723 
9.  Număr de vizite în bibliotecă pe zi 2.912 
10.  Venituri proprii din activitatea de bază (lei) 21.502 
11.  Venituri proprii din alte activități (lei) 13.053 

 
E. Sinteza programelor şi a planului de acţiune pentru îndeplinirea obligațiilor 

asumate prin proiectul de management 
 Conform legislației speciale de bibliotecă, Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” este 
bibliotecă de drept public cu personalitate juridică și funcționează în subordinea Consiliului 
Județean Galați. Potrivit dispozițiilor Art. 28 din Legea Bibliotecilor nr. 334/2002 - Bibliotecile 
judeţene au următoarele atribuţii principale:  

a) colecţionează toate categoriile de documente necesare organizării activităţii de informare, 
documentare şi de lectură la nivelul comunităţii judeţene şi organizează Depozitul legal 
local de documente, potrivit legii;  

b) coordonează activitatea bibliotecilor publice de pe raza judeţului în care îşi desfăşoară 
activitatea, prin acţiuni specifice de îndrumare şi de evaluare, prin proiecte, programe şi 
activităţi culturale, precum şi acţiuni de îndrumare; 

c) profesională; asigură aplicarea unitară a normelor biblioteconomice şi a legislaţiei în 
domeniu şi coordonarea aplicării strategiilor şi programelor de automatizare a activităţilor şi 
serviciilor acestor biblioteci;  

d) elaborează şi editează bibliografia locală curentă, materiale de îndrumare metodologică şi 
alte publicaţii, alcătuiesc baze de date şi organizează centre de informare comunitară, 
cooperează cu autorităţile administraţiei publice locale, cu instituţiile responsabile, potrivit 
legii, şi cu organismele neguvernamentale în realizarea obiectivelor educaţiei permanente;  

e) elaborează norme privitoare la funcţionarea bibliotecilor publice din oraşele şi municipiile 
din judeţul respectiv, precum şi pentru organizarea de filiale specializate pentru copii, tineri 
şi adulţi, cu respectarea normelor emise de Biblioteca Naţională a României. 

 
 Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” Galați și-a exprimat prioritățile prin definirea viziunii, 
misiunii și a direcțiilor de acțiune pentru perioada 2016-2019 astfel: 
 

E.1. Viziune 
 În anii viitori va cultiva spiritul de explorare, învățare pe tot parcursul vieții, bucuria de a citi 
și năzuința de informare și cunoaștere a cetățenilor de toate vârstele și pregătire culturală. Ne dorim 
ca Biblioteca noastră să fie instituția unde moștenirea culturală a Galațiului vechi se împletește, în 
mod armonios, cu poveștile oamenilor din Galațiul de azi și din viitor. 

 
Anual și etapă după etapă, pornind de la analiza mediului extern și intern al Bibliotecii, la 

care se adaugă tendințele actuale de dezvoltare impuse de societatea informației putem exprima 
următoarea viziune strategică: 

 Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” va anticipa și satisface nevoile publicului țintă. 
Activitatea ei va fi orientată atât spre înțelegerea nevoilor utilizatorilor reali și potențiali, cât 
și spre creșterea gradului de satisfacție a acestora. Studiile ce vor defini acest comportament 
organizațional se vor baza pe cercetare și cooperare directă cu utilizatorii; 

 Biblioteca își va menține și consolida poziția/ locul în mediul concurențial local și național 
dezvoltând servicii, căutarea de spații care să apropie serviciile de utilizatori, în concordanță 
cu așteptările pe care le au clienții actuali și potențiali, crescând calitatea ofertei și mărind 
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gradul de accesibilitate prin utilizarea celor mai avansate tehnologii. Prioritară va fi 
preocuparea constantă pentru construirea unui local nou de bibliotecă care să găzduiască 
colecția de bază a bibliotecii pentru următoarea sută de ani, modernizarea și extinderea 
spațiilor actuale pentru adecvarea ofertelor de servicii moderne; 

 Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” Galați își va atinge obiectivele strategice printr-o 
gestionare riguroasă a mijloacelor financiare și a resurselor umane și materiale astfel încât 
rezultatele să fie obținute cu maximum de eficiență și eficacitate; 

 În toate acțiunile sale Biblioteca Județeană „V.A. Urechia” Galați va intensifica preocuparea 
pentru creșterea calității managementului, promovând excelența, experimentul și inovația. 
Își va menține locul fruntaș în familia de biblioteci din care face parte, își va îmbunătăți 
expertiza în domeniul proiectelor, programelor și cooperării interinstituționale și va menține 
inovația ca principiu al modernizării; 

 La baza progresului bibliotecii în procesul său de continuă modernizare se va situa 
dezvoltarea competențelor profesionale ale personalului. Pregătirea și perfecționarea 
profesională a tuturor categoriilor de personal de specialitate va fi gândită în așa fel încât să 
poată răspunde cât mai bine cererii de informații din partea utilizatorilor și, de asemenea, să 
dobândească deprinderi foarte bune de operare pe calculator pentru a putea crea bazele de 
date și celelalte produse de informare ale bibliotecii. 
 

E.2. Misiune 
 

 Entitatea noastră, fiind o instituţie de rang judeţean, cu profil enciclopedic al colecţiilor, 
dotată corespunzător modelului bibliotecii cu un înalt grad de modernizare în România, Biblioteca 
poartă un mesaj cultural clar care se adresează, cu mijloace specifice, tuturor locuitorilor din judeţul 
Galaţi şi în mod prioritar celor din oraş, care sunt preocupaţi de informare şi de studiu, care au 
necesităţi de dezvoltare personală sau formare profesională, precum şi cei care sunt implicaţi activ 
în revigorarea comunicării sociale şi a vieţii culturale locale. Biblioteca este percepută în plan local, 
mai mult decât un furnizor de servicii culturale, drept o instituţie cu o imagine puternic pozitivă, 
bazată atât pe moştenirea valorilor tradiţionale, cât şi pe dinamismul ei actual şi pe forţa de 
coagulare a actelor și manifestărilor de cultură în beneficiul gălăţenilor. 
 Asumarea unei implicări tot mai complexe şi mai profunde în viaţa culturală a comunităţii, 
proiectată pe două priorităţi convergente, prima de a atrage în circuitul acţiunilor proprii 
personalităţi culturale de toate categoriile (academicieni, scriitori, editori, critici şi istorici literari, 
artişti, actori, muzicieni etc.) din judeţ şi din ţară, precum şi din diaspora, iar a doua de a angrena 
personalul bibliotecii în manifestările multiple organizate cu aceştia sau cu publicul cititor, a 
adăugat misiunii fundamentale a instituţiei noastre noi dimensiuni integratoare, de asumare a rolului 
şi de gestionare adecvată a notorietăţii şi prestigiului căpătate.   

Pentru îndeplinirea misiunii de către Bibliotecă se conturează următoarele direcţii: 
 Dezvoltarea, diversificarea, menţinerea și îmbunătăţirea calităţii serviciilor de bază şi 

diversificarea acestora către alte grupuri de utilizatori; 
 crearea și educarea deprinderilor de lectură la copii, de la vârste fragede; 
 redimensionarea comunicării cu publicul cititor şi în primul rând cu abonaţii fideli, cu 

vizarea prioritară a categoriilor mici de vârstă, în sensul abordării prioritare şi consecvente a 
metodelor online, prin care se poate realiza nu numai un schimb rapid şi util de informaţii, 
dar şi o permanentă cunoaştere a preferinţelor, aşteptărilor şi aspiraţiilor beneficiarilor 
noştri; 

 continuarea strategiei de atragere de noi beneficiari prin optimizarea serviciilor şi sporirea 
facilităţilor oferite prin tehnologiile moderne; 

 dezvoltarea de parteneriate cu instituţiile culturale, de învăţământ şi cu mass-media pe baza 
unor proiecte cu obiective comune în interesul direct al cetăţenilor; 
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 promovarea valorilor culturale locale, a personalităţilor şi a moştenirii spirituale conservată 
în colecţiile proprii în cadrul proiectelor derulate pe plan naţional şi internaţional;  

 facilitarea deprinderii unor abilități de operare pe calculator și de navigare Internet pentru 
diferitele categorii de utilizatori, cu prioritate pentru pensionari; 

 realizarea unui parteneriat cultural model cu Biblioteca Națională a României. îndeosebi în 
domeniul cercetării și a digitizării documentelor; 

 realizarea de schimburi culturale, de parteneriate şi colaborări cu instituţii similare din ţările 
învecinate; 

 asigurarea vizibilităţii Bibliotecii atât pe plan local, naţional, cât şi internaţional prin ieşiri în 
mass-media şi îndeosebi prin organizarea de manifestări culturale specifice domeniului într-
un mod profesionist; 

 susținerea educației individuale și autodidacte, precum și a celei instituționale, la toate 
nivelurile și la orice vârstă, inclusiv din perspectiva cunoașterii pericolelor antisociale ce 
amenință dezvoltarea liberă și armonioasă a persoanei; 

 dezvoltarea rețelei de biblioteci din județul Galați prin acțiuni specifice de îndrumare și de 
evaluare, prin proiecte, programe și activități culturale, precum și acțiuni de îndrumare 
profesională. 

 
E.3. Obiective (generale și specifice) 
 

 Pentru anul 2017 managementul instituţiei a avut următoarele obiective generale și 
specifice:  
1. Proiecte mici și medii – pe termen scurt 

1.1. Comunicații și rețea 
- Întreținerea, extinderea și modernizarea sistemului actual de comunicații, achiziția de 

echipamente specifice. 
 
 

1.2. Atelier/ Laborator Legătorie și Restaurare 
- Dotarea Laboratorului de Legătorie existent și înființarea unui compartiment de restaurare 

carte veche). 
1.3. Editură și tipografie 
- Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia“ înfiinţează în anul 2009 propria editură sub denumirea 

„Axis Libri“ sub egida căreia, după 11 ani de absenţă, reia publicarea Buletinului 
Fundaţiei Urechia şi lansează Revista trimestrială de Cultură: „Axis Libri“. Pentru a 
eficientiza costurile cu tipărirea, Biblioteca intenționează achiziția unui echipament specific 
– mașină tipografică – dispozitiv tip offset. Echipamentul tipografic va fi utilizat și pentru 
elaborarea și tipărirea materialelor necesare promovării serviciilor furnizate de bibliotecă, 
precum și a diverselor formulare utilizate în activitățile specifice zilnice. 

1.4. Echipament videoconferință și sonorizare 
- Pentru derularea evenimentelor organizate de Bibliotecă prin Proiectul de management sunt 

prevăzute achiziția unui sistem pentru organizarea de videoconferință, a unui sistem de 
sonorizare corespunzător și a unei camere video digitale.  

1.5. Întreținere/înnoire echipamente - birotică 
- În serviciile bibliotecii sunt integrate toate operațiunile specifice de bibliotecă și de gestiune 

desfășurându-se cu ajutorul echipamentelor I.T. Aceste stații de lucru, calculatoare de 
birou, laptop-uri, multifuncționale, în mare parte au ieșit din durata de funcționare 
prevăzută de normativele tehnice și contabile astfel încât se impune înlocuirea acestora. 

1.6. Dotări funcționale și transport  
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- Biblioteca deține în dotare 3 (trei) autoturisme achiziționate în 2001, 2007 și 2008 pentru 
care costurile cu exploatarea, datorită gradului de uzură, sunt în creștere. Pentru perioada 
următoare este necesară înnoirea parcului auto cu un autoturism – utilizat pentru deplasarea 
la bibliotecile comunale din județ, biblioteci ce sunt sub îndrumarea metodologică a 
Bibliotecii, precum și la filialele din Republica Moldova și Ucraina.  

o Din punct de vedere al utilităților funcționale pentru 2015-2020 vor fi necesare: 
 - asigurarea unui spor de putere de la rețeaua electrică națională; 
 - reabilitarea/ schimbarea centralei termice; 
 - reparații clădire. 

1.7. Colecții documente 
- Pentru completarea și actualizarea permanentă a colecțiilor de documente este necesară 

alocarea de resurse financiare corespunzătoare. Astfel, pentru o politică de achiziții conform 
cerințelor legale pentru achiziția de carte, periodice curente și documente de colecții speciale 
– carte veche, tablouri etc.  

1.8. Educație și promovare – proiecte culturale și educaționale: 
- Ziua Culturii Naționale – Eminescu – Program de manifestări dedicate marelui poet 

naţional; 
- Ziua Bibliotecarului în România – 23 aprilie; 
- Zilele cărţii pentru Copii –  Carnavalul personajelor de poveste - 1 iunie; 
- Cluburile de vacanţă pe timp de vară: Tabăra de Creație „Axis Libri”, Clubul Curioşilor, 

Cafeneaua Culturală, Vacanța Altfel, Clubul BiblioVacanța; 
- Festivalul Internaţional al Cărţii AXIS LIBRI – manifestare de amploare, iniţiată de 

Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” în colaborare cu Consiliul Judeţean Galaţi, Consiliul 
Local Galaţi, Primăria Municipiului Galaţi, Direcția Județeană pentru Cultură și Patrimoniu 
Național Galați, Centrul Cultural „Dunărea de Jos”, Universitatea „Dunărea de Jos“ și sub 
înaltul patronaj al Ministerului Culturii; 

- Salonul Literar AXIS LIBRI – manifestare cultural-artistică ce îşi propune ca în fiecare zi 
de joi a săptămânii, la ora 17:00, să realizeze: lansări de carte, dezbateri literare, recitaluri 
de muzică şi poezie etc.; 

- Noaptea în Bibliotecă la Galați – proiect implementat de Biblioteca Judeţeană „V.A. 
Urechia” (în prima sâmbătă din luna octombrie); 

- Zilele Bibliotecii „V.A. Urechia” - (săptămâna din jurul datei de 11 noiembrie – data 
inaugurării Bibliotecii „V.A. Urechia”) și altele de anvergură mai mică. 

 
2. Proiecte mari - pe termen lung și/sau finanțare multianuală 

2.1. Amenajare spațiu exterior 
- În ce priveşte prezervarea obiectivului de patrimoniu (clădire de patrimoniu cod LMI: GL-

II-m-B-03057) în care Biblioteca își desfășoară activitatea se impune amenajarea spațiului 
exterior,  respectiv cei 2339 mp de curte cuprinzând spațiu verde, căi de acces, spațiu de 
parcare și alei prin lucrări de reparații și/sau înlocuire pavaj, alei de acces, refacere spații 
de parcare, iluminat extern și ambiental, dotare cu mobilier de exterior corespunzător 
desfășurării de activități out-door; înlocuire pavaj curte (în prezent - 180 mp), reparații 
și/sau înlocuire gard de împrejmuire. Ţinând cont de faptul că întreg ansamblul străzii 
Mihai Bravu este declarat monument istoric se impune întocmirea unui Proiect de 
arhitectură pentru amenajare spațiu exterior și ulterior execuția lucrărilor propriu-zise. 

2.2 Extinderea rețelei de biblioteci publice din municipiul/județul Galați  
a) Amenajarea, inaugurarea și extinderea Filialei nr. 5 din cartierul Dunărea, una dintre 

zonele de mare aglomerare urbană ale municipiului; 
b) Înființarea a 2 (două) filiale specializate, una în domeniul ecologiei și a doua în domeniul 

medicinei; 
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c) Înființarea a 2 (două) filiale out-door, una în Pădurea Gârboavele și alta la Foișor – pe 
Faleză; 

d) Înființarea unui punct de lucru al Bibliotecii „V.A. Urechia” - minifilială în Cartierul 
„Dimitrie Cantemir”. 

2.3. Alinierea la Agenda Digitală pentru România – TIC în cultură 
a) Optimizarea și eficientizarea serviciilor de bibliotecă la nivel local și la nivel județean prin 

Implementarea Sistemului Integrat de Bibliotecă (ILS) în biblioteca publică la nivelul 
bibliotecilor publice din județul Galați și interconectarea cu sistemul de biblioteci 
școlare și universitare; ca soluție software pentru gestionarea și distribuția colecțiilor 
bibliotecilor clasice și bibliotecilor digitale și pentru asigurarea interconectării cu sistemul 
bibliotecilor publice din județul Galați - TINREAD - Expert. 

b) Dezvoltarea de servicii e-bibliotecă, respectiv utilizarea platformei e-guvernare în 
biblioteca publică, digitizarea patrimoniului, acces la resurse și platforme on-line de 
învățare, utilarea/dotarea bibliotecii publice cu echipamente tip self-service etc. Susținere 
financiară în valoare de minim 300 mii euro; 

c) Înființarea de noi cluburi în bibliotecă. 
2.4. Alinierea la Strategia sectorială în domeniul culturii și patrimoniului pentru 2014-
2020 
a) Festivalul de carte itinerant „Axis Libri” Galați – Iași - Chișinău – Odessa. Proiectul 

demarat inițial de Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” cu Festivalul Național Axis Libri se 
dorește a fi extins și se va intitula sugestiv „AXA CĂRŢII”; uneşte rutele Galaţi-Iași, 
Galaţi–Cahul, Galaţi-Chişinău, Galaţi-Giurgiuleşti, Galaţi–Reni, Galaţi-Ismail și din acest 
an, Galați-Odessa prin desfășurarea de festivaluri de carte și în Chișinău și la Odessa, 
înfiinţarea de noi filiale şi achiziţionarea unui server puternic care să permită susţinerea unei 
baze de date comună, creându-se astfel o platformă de interacţiune între diaspora culturală şi 
ştiinţifică română de peste hotare şi comunitatea de acest tip din România în vederea 
promovării patrimoniului istoric şi cultural naţional; 

b) Dezvoltarea capitalului uman prin intermediul serviciilor noi de bibliotecă – furnizare de 
cursuri și dezvoltarea de competențe prin promovarea învățării pe tot parcursul vieții; 

c) Imperativul major pentru viitor îl constituie realizarea cu fonduri europene a unei 
Biblioteci Metropolitane/ Regionale în Galaţi, în parcul „Corneliu Coposu” (zona Inelului 
de Rocadă), în perspectivă km zero al Galaţiului, care să deservească utilizatorii din zona 
regională aferentă (Galaţi, Brăila şi Tulcea). 
E.4. Strategie culturală, pentru întreaga perioadă de management 
 
Strategia culturală a managementului Bibliotecii „V.A. Urechia” este centrată pe îndeplinirea 

misiunii asumate prin îndeplinirea sarcinilor şi obiectivelor următoare: 
  
Sarcini realizate pentru atingerea obiectivelor: 

 să se asigure gestionarea şi administrarea, în condiţiile legii, a integrităţii patrimoniului 
instituţiei;  

 să se îndeplinească obligaţiile asumate, aferente proiectului de management;  
 să se îndeplinească programele şi proiectele culturale minimale proprii, precum şi indicatorii 

economici şi culturali;  
 să elaboreze şi să aplice strategii specifice, în măsură să asigure desfăşurarea în condiţii 

performante a activităţii curente şi de perspectivă a instituţiei;  
 să selecteze, să angajeze, să promoveze, să premieze, să sancţioneze şi să concedieze 

personalul salariat, cu respectarea dispoziţiilor legale;  
 să stabilească atribuţiile de serviciu pe compartimente ale personalului angajat, conform 

ROF, precum şi obligaţiile profesionale individuale de muncă ale personalului de 
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specialitate, aprobate prin fişele de post;  
 să adopte măsuri în vederea îndeplinirii bugetului anual de venituri şi cheltuieli al instituţiei, 

pentru dezvoltarea şi diversificarea surselor de venituri extrabugetare, în condiţiile 
reglementărilor legale în vigoare;  

 să asigure respectarea destinaţiei alocaţiilor bugetare aprobate de ordonatorul principal de 
credite;  

 să administreze, cu diligenţa unui bun proprietar, patrimoniul Bibliotecii;  
 să reprezinte instituţia în raporturile cu terţii;  
 să încheie acte juridice în numele şi pe seama instituţiei, conform competenţelor sale;  
 să prezinte angajatorului la termenele prevăzute, sau ori de câte ori este necesar, situaţia 

economico-financiară a instituţiei, modul de realizare a obiectivelor şi indicatorilor din 
proiectul şi contractul de management;  

 să ia măsuri pentru asigurarea pazei instituţiei şi pentru asigurarea pazei contra incendiilor în 
instituţie;  

 să stabilească măsuri privind protecţia muncii, pentru cunoaşterea de către salariaţi a 
normelor de securitate a muncii; 

 îndeplinirea tuturor obligaţiilor care derivă din aprobarea proiectului de management şi în 
conformitate cu ordinele/dispoziţiile/hotărârile ordonatorului principal de credite al 
Consiliului Judeţean Galaţi, respectiv cele prevăzute în legislaţia în vigoare şi în 
reglementările care privesc funcţionarea instituţiei;  

 transmiterea către Consiliul Judeţean Galaţi conform dispoziţiilor Ordonanţei de urgenţă a 
Guvernului nr. 189/2008 privind managementul instituţiilor publice de cultură, aprobată cu 
modificări şi completări prin Legea nr. 269/2009, denumită în continuare ordonanţă de 
urgenţă, Ordinul Ministrului Culturii nr. 2799/2015, a rapoartelor de activitate şi a tuturor 
comunicărilor necesare. 

 În perioada de raportare Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” a realizat mai multe tipuri 
de programe, acestea având continuitate şi putând fi grupate astfel:  

 Programe culturale şi educaţionale; 
 Programe de investiţii; 
 Programe ştiinţifice şi de dezvoltare organizaţională; 
 Programe editoriale. 

  Pe întreaga perioadă de aplicare a acestui proiect de management, programele menţionate 
mai sus au fost continuate şi dezvoltate astfel încât să facă faţă exigenţelor proprii precum și ale 
beneficiarilor instituţiei şi ale membrilor comunităţii locale. 
Obiective (pe termen mediu și lung), realizate: 

- Continuarea desfășurării ediţiilor Festivalului Internaţional al Cărţii „Axis Libri” sub 
patronajul Ministerului Culturii astfel încât, această manifestare culturală să poată avea o extensie 
internaţională; 

- Identificarea unor soluţii financiare pentru continuarea activităţii de expertizare și evaluare 
a documentelor din cadrul colecţiilor speciale, în scopul stabilirii valorii reale de patrimoniu a 
acestora (în curs de realizare); 

- Elaborarea unui Program local pentru digitizarea documentelor potenţiale a fi cu valoare 
de patrimoniu naţional, deţinute de bibliotecă, realizabil odată cu achiziţia şi implementarea noului 
sistem integrat de bibliotecă TINREAD (în curs de realizare); 

- Perfecționarea Softului performant de bibliotecă (TINREAD), absolut necesar îndeplinirii 
principalelor obiective ale instituţiei: creșterea calităţii și cantităţii informaţiei pusă la dispoziţia 
utilizatorilor într-un timp cât mai scurt, dezvoltarea și diversificarea serviciilor de informare oferite 
de către bibliotecă, creșterea numărului de utilizatori și a eficienţei activităţilor de bibliotecă, 
realizarea unei baze de date bibliografice proprii cu posibilitatea conectării la o reţea naţională sau 
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internaţională, integrarea bibliotecii în dinamica circuitului mondial al informaţiei, vizibilitatea și 
fiabilitatea catalogului online. Programul va putea crea o oportunitate pentru bibliotecă de a 
participa în calitate de partener/beneficiar în proiecte de digitizare a presei locale şi a documentelor 
vechi şi rare deţinute în fondurile bibliotecii – unele dintre acestea unice în lume; 

- Obţinerea resurselor financiare necesare asigurării ritmicităţii achiziţiei curente și 
retrospective de documente de bibliotecă, având în vedere caracterul enciclopedic al bibliotecii 
publice și ţinând cont de categoriile de utilizatori și de vârsta acestora, după cum urmează: 
bibliografie recomandată pentru elevi și studenţi, bibliografie pentru specialiști pe diverse domenii, 
bibliografie pentru cercetători etc.; 

- Conservarea memoriei locale prin obţinerea fondurilor necesare susţinerii achiziţionării 
abonamentelor la presa locală și naţională; 

- Funcționarea Centrului Regional de Formare Profesională al Bibliotecii Judeţene „V.A. 
Urechia” la un standard superior de performanță; 

- Obţinerea resurselor financiare în vederea înfiinţării Filialei „Hortensia Papadat-
Bengescu” a Bibliotecii „V.A Urechia” în cartierul Dunărea. Scopul acesteia este de a oferi accesul 
la informaţie, lectură, documentare şi studiu, la resurse şi servicii relevante, educaţie şi instruire 
unui număr de aproximativ 40 de mii de locuitori, la care se adaugă efectivele de elevi care 
frecventează liceele şi şcolile gimnaziale existente în împrejurimi (în curs de realizare); 

- Înfiinţarea unei Filiale a Bibliotecii Judeţene „V.A. Urechia” Galaţi la Odessa, în 
Ucraina, pentru dezvoltarea și cultivarea limbii române în spaţiile românești din străinătate și a 
operelor celor mai reprezentativi scriitori naţionali – (în curs de realizare); 

- Obţinerea fondurilor financiare necesare pentru înfiinţarea unei Filiale în diaspora română 
din Serbia, în vederea întăririi relaţiilor interculturale dintre cele două categorii de populaţii; 

- Obţinerea resurselor financiare pentru construirea unei Biblioteci Metropolitane în Galaţi, 
în Parcul „Corneliu Coposu” (zona Inelului de Rocadă), care să ofere posibilitatea deservirii atât a 
utilizatorilor din Galaţi, cât şi a celor din Brăila şi Tulcea, cu săli de lectură, de conferinţă şi alte 
spaţii anexe, care să găzduiască și Filiala Galaţi a Uniunii Scriitorilor din România, Societatea 
Scriitorilor „Costache Negri”, Societatea Jurnaliştilor din Galaţi, spaţii ce vor putea fi folosite 
pentru organizarea de expoziţii, cafenele, librării şi depozite care vor adăposti colecţiile bibliotecii 
(pe termen lung). 

 
E.5. Strategie și plan de marketing 
 
Modalitățile cele mai frecvente de promovare a activităţilor bibliotecii au constat în 

realizarea de afişe promoţionale, flyere, materiale informative, care au subliniat locul şi ora 
desfăşurării manifestării, dar care, în acelaşi timp, s-au constituit în materiale informative de bază. 
În cazul omagierii unor personalităţi, materialele informative au cuprins date referitoare la biografia 
acestora, la principalele momente din carieră, contribuţia la dezvoltarea domeniului de activitate 
reprezentativ. 

După felul în care aceste materiale au fost valorificate putem aminti mai multe canale de 
promovare a imaginii publice a Bibliotecii Judeţene şi a atragerii publicului spre lectură: 

 oferirea unor flyere sau mini-materiale informative pe durata unei zile sau a mai multor zile 
tuturor utilizatorilor care frecventează biblioteca într-o anumită perioadă; 

 afişarea în locuri cât mai vizibile a anunţurilor, afişelor şi invitaţiilor la acţiunile Bibliotecii; 
 organizarea unor conferinţe de presă; 
 publicarea în presa locală a unor date referitoare la activităţile care urmează să aibă loc la 

bibliotecă sau a unor cronici post-eveniment; 
 valorificarea paginii web a bibliotecii - www.bvau.ro - pentru informarea comunităţii în 

legătură cu evenimente importante din bibliotecă, modificări de program de lucru sau alte 
tipuri de informaţii; 
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 utilizarea blogului Bibliotecii și a blogurilor secțiilor, precum şi a contului de Facebook a 
instituției; 

 intervenţii/ apariții la radio, în cadrul cărora s-au discutat proiectele Bibliotecii; 
 emisiuni televizate, dedicate bibliotecii, altele în afara interviurilor ocazionale; 
 organizarea unor vizite colective la bibliotecă în cadrul săptămânii „Şcoala altfel”; 
 campanii de informare şi conştientizare a rolului bibliotecii a serviciilor oferite organizate în 

şcoli şi licee din municipiu; 
 acordarea unor diplome onorifice de excelență. 

 
E.6. Programele propuse pentru întreaga perioadă de management cu denumirea şi 

descrierea fiecărui program  
 
Biblioteca Judeţeană „V.A. Urechia” a organizat în anul 2017 un total de 1.692 manifestări 

culturale, cu 31 mai mult față de anul 2016 (1.661 manifestări culturale) prin forţe proprii sau în 
colaborare cu diferite organizaţii. Dintre acestea 911 au fost expoziții tematice. Evenimentele au 
fost organizate atât la sediul central, la filiale cât şi în spaţii non-formale (Vezi Anexa nr. 5).  
 La aceste evenimente culturale s-a înregistrat o participare record în istoria bibliotecii de 
311.062 persoane, cu 43.508 persoane mai mult față de anul 2016 (267.554 persoane) la care se 
adaugă 864.804 vizitatori direcţi la Bibliotecă şi Filiale. Numai în cadrul Târgului de carte și 
Festivalului Internațional al Cărții „Axis Libri” se constată, de la an la an, o creștere semnificativă 
a publicului participant: în anul 2014 – 35.000 participanți, în anul 2015 – 43.200 participanți, în 
anul 2016 – 45.000 participanți iar în anul 2017 – 52.500 participanți. 

 
E.7. Proiecte din cadrul programelor în cadrul programelor se regăsesc în activităţile şi 

proiectele menţionate anterior, în lucrare în cadrul punctului B.1.2. 
 
E.8. Alte evenimente, activități specifice instituției, planificate pentru perioada de 

management 
- organizarea de activități culturale de amploare pentru a marca Centenarul Marii Uniri; 
- se urmărește, în continuare, încurajarea donațiilor de fonduri private de documente ale 

intelectualilor locali, în vederea salvării, conservării și studierii patrimoniului local. Biblioteca își 
asumă astfel un rol activ în afirmarea tradițiilor și valorilor locale; 

- organizarea pe timpul verii a cluburilor de vacanţă (iulie – septembrie) 
- organizarea de cursuri de învăţare a limbilor străine. 
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F. Previzionarea evoluției economico-finaciare a instituției, cu o estimare a resurselor 
financiare ce ar trebui alocate de către autoritate, precum și a veniturilor instituției ce pot fi 
atrase din alte surse 

 
F.1. Proiectul de venituri și cheltuieli pentru următoarea perioadă de raportare  
 
Proiect de buget pentru anul 2018 
 

Denumire indicator CLASIFICAȚIE 
BUGETARĂ 

Propuneri 2018 

Total  6.439 

Total cheltuieli curente 01 5.705 

Cheltuieli personal 10 4.170 

Salarii 10.01 3.890 

Salarii bază 10.01.01 3.550 

Indemnizații delegare 10.01.13 10 

Alte venituri salariale 10.01.30 330 

Alte cheltuieli salariale în 
natura 

10.02 130 

Tichete de vacanta 10.02.06 130 

Contribuții 10.03 150 

CAS 10.03.01 41 

 Cont. ajutor. șomaj 10.03.02 2 

CASS 10.03.03 14 

Cont ac.  și boli prof. 10.03.04 1 

Cont CM și  ind. 10.03.06 2 

Cont fondul de garantare pentru 
plata creanțelor salariale 

10.03.07 90 

Cheltuieli materiale 20 1.455 

Bunuri și servicii 20.01 769 

Furnituri de birou 20.01.01 4 
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Denumire indicator CLASIFICAȚIE 
BUGETARĂ 

Propuneri 2018 

Materiale pentru curățenie 20.01.02 30 

Încălzit, iluminat și forță motrică 20.01.03 190 

Apă, canal, salubritate 20.01.04 26 

Carburanți 20.01.05 30 

Poștă, telecomunicații 20.01.08 39 

Materiale și prest.  serv cu 
caracter funcțional 

20.01.09 250 

Alte bunuri și servicii 20.01.30 200 

Reparații curente 20.02 20 

Bunuri de natura obiectelor de 
inventar 

20.05 35 

Alte obiecte de inventar 20.05.30 35 

Deplasări, detașări 20.06 36 

Deplasări interne 20.06.01 26 

Deplasări în străinătate 20.06.02 10 

Cărți, publicații 20.11 425 

Consultanță și expertiză 20.12 20 

Pregătire profesională 20.13 20 

Protecția muncii 20.14 10 

Alte cheltuieli 20.30 120 

Alte cheltuieli cu bunuri și 
servicii d.c. 

20.30.30 120 

Proiecte culturale 20.30.30  120 

Alte cheltuieli 59 80 

Sume aferente persoanelor cu 
handicap neincadrate 

59.40 80 

Cheltuieli capital 70 734 
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Denumire indicator CLASIFICAȚIE 
BUGETARĂ 

Propuneri 2018 

Active nefinanciare 71.01 673 

Mașini, echipamente și mijloace 
transport 

71.01.02 149 

Alte active fixe 71.01.30 524 

Reparații capitale 71.03 61 

 
F2. Nr. de beneficiari estimaţi pentru următoarea perioadă de management 
Pentru anul 2018, estimăm un număr de utilizatori activi în jurul a 15.000, nr. de participanți 

la activitățile culturale ale Bibliotecii de cca 315.000 și în jur de 900.000 utilizatori direcți la 
Bibliotecă şi Filiale. 

 
F.3. Analiza programului minimal realizat, în raport cu cel propus, în corelație cu 

subvenția/ alocația primită: 
 Datele comparative pentru perioada raportată și în funcţie de proiect se regăsesc în Anexa nr. 
8 - Listă programe - proiecte propuse/realizate. 

Față de cele menționate în Raportul de evaluare mai sunt acțiuni, activități și manifestări 
care se regăsesc atât pe site-ul Bibliotecii, precum și în publicațiile proprii și în Anuarul 
evenimentelor culturale pe anul 2018. 

 
 
 
Galaţi,  
15.02.2018 

        Prof. dr. Zanfir ILIE, 
Manager /Director al Bibliotecii „V.A. Urechia” - Galați 
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